股票代號:1615



大山電線電纜股份有限公司 一①九年股東常會

議事手册

日期:中華民國一〇九年六月十一日

地點:雲林縣斗六市西平路 369 號

目 錄

頁次

壹	、開會程序	1
貳	、會議議程	2
參	、報告事項	3
肆	、承認事項	4
伍	、討論事項	5
陸	、臨時動議	7
柒	、散會	7
捌	、附件	8
	附件一:一〇八年度營業報告書	8
	附件二:監察人審查報告書	13
	附件三:會計師查核報告暨財務報表	16
	附件四:「董事會議事規則」修訂前後條文對照表	31
	附件五:「股東會議事規則」修正前後條文對照表	34
	附件六:「公司章程」部分條文修訂前後條文對照表	38
	附件七:「資金貸與他人作業程序」修正條文對照表	40
玖	、附錄	41
	附錄一:董事會會議事規則(修訂前)	41
	附錄二:股東會議事規則(修訂前)	45
	附錄三:公司章程 (修訂前)	46
	附錄四:資金貸與他人作業程序(修訂前)	51
	附錄五:董事及監察人持股情形	55
	附錄六:本次無償配股對公司營業績效及每股盈餘之影響	56

壹、開會程序

- 一、主席宣佈開會
- 二、主席致詞
- 三、報告事項
- 四、承認事項
- 五、討論事項
- 六、臨時動議
- 七、散會

貳、會議議程

大山電線電纜股份有限公司 一〇九年股東常會議程

- 一、時間:中華民國一〇九年六月十一日(星期四)上午九時整。
- 二、地點:雲林縣斗六市西平路 369 號(本公司會議室)。
- 三、報告出席股數並宣佈開會。

四、主席致詞:

五、報告事項:

- 1.108年度營業概況報告。
- 2. 監察人審查 108 年度決算表冊報告(含合併報表)報告。
- 3.108年盈餘分派現金股利情形報告。
- 4.108年度員工及董監酬勞分派案報告。
- 5. 修訂「董事會議事規則」報告。

六、承認事項:

- 1. 承認 108 年度決算表冊(含合併報表)案。
- 2. 承認 108 年度盈餘分配案。

七、討論事項:

- 1. 修訂「股東會議事規則」案。
- 2. 修訂本公司「公司章程」部分條文案。
- 3. 本公司盈餘轉增資發行新股案。
- 4. 修訂「資金貸與他人作業程序」案。

八、臨時動議。

九、散會。

參、報告事項

- 一、本公司 108 年度營業概況報告,敬請 鑒察。 說明:民國 108 年度營業報告書,請參閱附件一(P8~P12)。
- 二、監察人審查 108 年度決算表冊(含合併報表)報告,敬請 鑒察。 說明:監察人查核報告書民國 108 年度審查報告,請請參閱附件二 (P13~P15)。
- 三、108年盈餘分派現金股利情形報告。

說明:

- 本案係依據公司章程第23條之一規定,授權董事會決議將應分 派股息及紅利之全部或一部,以發放現金之方式為之,並報告 股東會。
- 2. 提撥股東紅利新台幣111,861,784元分派現金股利,每股配發 新台幣1元,現金股利發放至元為止,元以下捨去,配發不足 一元之畸零款合計數,列入公司之其他收入。
- 3.本案業經董事會決議通過並授權董事長另訂除息基準日、發放 日及其他相關事宜;嗣後如因本公司流通在外普通股股數發生 變動,致使配息率因此發生變動時,亦授權董事長全權調整之。
- 四、108年度員工酬勞及董監事酬勞分配情形報告。

說明:

- 1. 依據章程案第23條規定之決議結果發放。
- 2. 本公司擬議配發員工酬勞新台幣9,764,089元及董事、監察人酬勞新台幣9,764,089元,與帳上估列數無差異。
- 五、修訂「董事會議事規則」報告。

說明:修訂「董事會議事規則」部分條文,擬具修訂前後對照條文, 請參閱附件四(P31~P33)。

肆、承認事項

《第一案》 董事會提

案由:108年度決算表冊(含合併財務報表)案,提請 承認。

說明:108年度決算表冊及合併財務報表,業經安侯建業聯合會計師事務所 連淑凌、郭柔蘭會計師及監察人審查認為尚無不合,出具查核報告在 案,有關資料包括營業報告書、資產負債表、損益表、股東權益變動 表、現金流量表、盈餘分配表等表冊,請參閱附件三(P16~P30)。

決議:

《第二案》 董事會提

案 由:本公司108年度盈餘分配案,提請 承認。

說 明:

- 一、本公司108年度盈餘分配表,如下表。
- 二、本次現金股利按分配比例計算至元為止,元以下捨去,配發不 足一元之畸零款合計數,列入公司之其他收入。
- 三、本次盈餘分派於配息基準日前,如因本公司流通在外股數變動導致配息率發生變動時,擬請股東會授權董事長全權處理之。
- 四、本次盈餘分派股票股利案,俟股東常會決議通過並報奉主管機關後,授權董事會訂定除權基準日,屆時將另行公告。



單位:元

		平位.儿
期初餘額		141, 145, 479
加(減):		
其他綜合損益項目轉入數	(479, 626)	
確定福利計畫之再衡量數本期變 動數	682, 884	
迴轉權益減項特別盈餘公積	81, 181, 382	
本期稅後純益	244, 322, 974	
可供分配盈餘		466, 853, 093
減:		
提列法定盈餘公積	(24, 432, 297)	
分配項目:		
股東紅利-現金(每股1元)	(111, 861, 784)	
股東紅利-股票(每股1元)	(111, 861, 780)	
期末未分配盈餘		218, 697, 232

董事長:蘇文彬



至理人:蘇文彬



會計主管:謝彩芬



決 議:

伍、討論事項

《第一案》 董事會提

案由:修訂「股東會議事規則」案

說明:修訂「股東會議事規則」部分條文,擬具修訂前後對照條文,請參閱

附件五(P34~P37)。

決 議:

《第二案》

董事會提

案由:修訂本公司「公司章程」部分條文案。

說明:修訂本公司「公司章程」部分條文,擬具修訂前後對照條文,請參 閱附件六 P38~P39)。

決 議:

《第三案》

董事會提

案由:本公司盈餘轉增資發行新股案。

說明:

- 一、本公司為配合業務發展需要,擬由一○八年度分配股東之股東紅利新台幣 111,861,780 元轉增資發行新股 11,186,178 股,每股面額 10 元,按配股基準日股東名簿所載股東及其持有股份比例,每仟股無償配發 100 股,配發不足一股之畸零股,由股東於停止過戶日起五日內向本公司股務代理機構辦理拼凑整股,拼凑後仍不足或逾期未拼凑之畸零股,按面額折付現金至元為止(元以下捨去),其股份由董事長治特定人按面額認購之。
- 二、以上增資相關事宜,如因本公司流通在外股數變動致配股率發生變動時,擬提請股東會授權董事會全權辦理變更相關事宜。
- 三、本次配發新股其權利義務與原發行之股份相同。
- 四、本次增資發行新股,俟股東常會決議通過並報奉主管機關後,授權董事會訂定除權基準日及增資基準日,屆時將另行公告。

決 議:

《第四案》

董事會提

案由:修訂「資金貸與他人作業程序」案。

說明:修訂「資金貸與他人作業程序」部分條文,擬具修訂前後對照條文, 請參閱附件七(P40)。

決 議:

陸、臨時動議 柒、散會

捌、附件

附件一:一〇八年度營業報告書

營業報告書

前言:

108 年度合併營業收入淨額為 3,147,294 仟元較 107 年度衰退 6.58%。稅 前淨利 304,743 仟元,稅後淨利 244,323 仟元,每股稅後純益 2.18 元。

去年(108)年由於中美貿易衝突未見停歇,給全球經濟帶來新的壓力。世界經濟下半年沒有延續上半年的快速增長態勢,由美歐同步復甦轉向區域明顯分化。108年下半年持續受到中美貿易衝突及國際金融市場動盪不安的影響,更受到新冠狀肺炎蔓延嚴重衝擊。

展望 109 年度經濟趨勢,由於疫情之擴大,消費市場急驟收縮,經濟前景蒙上一片灰暗。由於政府積極推動新能源政策,再加上前瞻計畫之投資,將有助於持穩經濟成長力道,並可望增加公營訂單業績。

因新冠狀肺炎肆虐,嚴重影嚮景氣增加經營風險,但本公司持續秉持"穩定成長,永續經營"的理念,紮根生產之自動化、無人化智能製造及開發附加價值高產品,同時積極規畫開發土地資產,創造企業價值,善盡社會責任,獲利回饋予股東。

一、108 年營業概要:

(一)、108 年營運實施成果:

單位:新台幣仟元/%

項目	107年度	108 年度	差異率%
營業收入淨額	3, 369, 060	3, 147, 294	-6. 58
營業毛利	342, 719	427, 350	24. 69
營業淨利(損失)	227, 569	297, 228	30.61
稅前淨利(損失)	237, 092	304, 743	28. 53

(二)、108年度實際經營績效與預算達成情況說明:

單位:仟元/%

		, ,-	
年度	108	8年度(合併)	
科目	預算數	實際數	達成率%
營業收入淨額	3, 349, 558	3, 147, 294	93. 96
營業成本	3, 024, 391	2, 719, 944	89. 93
營業毛利	325, 167	427, 350	131. 42
營業費用	126, 572	130, 122	102.80
營業淨利	198, 595	297, 228	149.67
營業外收入及支出	(6,699)	7, 515	212. 18
稅前淨利	191, 896	304, 743	158. 81

(三)、獲利能力分析:

單位:%/元

項目	107年度	108 年度	備註
負債佔資產比率(%)	31.59	35. 35	
資產報酬率(%)	8. 40	9.50	
權益報酬率(%)	12.07	14.07	
占實收資本營業利益	20. 34	26. 57	
比率(%)稅前純益	21. 20	27. 24	
純益率(%)	5.84	7. 76	
每股盈餘(元)	1.76	2.18	

(四)、研究發展狀況:

- 1. 製造及輸送設備更新,朝向生產自動化、省力化及提高效率。
- 2. 塑化製品及替代原料開發,提高產品效益及成本降低。

二、本(109)年度營業計畫概要

(一)經營方針

- 1. 配合國家發展新能源政策,開發相關之電線電纜產品。
- 2. 積極爭取公共工程、民間工程商機:台電輸變電工程及統包工程,以

及各工業園區、捷運工程及企業擴廠、建築工程等電線電纜商機。

- 3. 加強外銷市場拓展:配合政府新南向政策,擴展東南亞市場。及東京 奧運建設需求,加強日本、東南亞、印度、中東等海外新興市場行銷 策略與設點規劃。
- 4. 台商回台擴廠加驟,積極爭取建廠訂單。
- 5.厚植公司實力:持續更新設備購置節能設備、增加設備自動化,提高 生產效率、降低損耗與成本;落實人員訓練、提高產品品質與服務品 質。
- 6.穩定貨源:國際原油、基本金屬與匯率波動大,市場價格波動不易掌握,適時適量採購主要原物料,掌握貨源、降低庫存、提高存貨週轉率,降低原料成本波動風險。。
- 7.事務合理化:更新電腦設備提高行政部門工作績效,簡化流程、電腦化、辦理教育訓練培養專業人才,提高專業管理素養以提昇經營能力,創造產業競爭優勢。
- 8. 多角化經營活化資產:轉投資之建設公司持續開發所持有之投資性不動產,建屋出售增加業外收益。

(二)109年度預估銷售數量及其依據:

積極爭取台電公司輸配變工程及國內各項建設商機,以低壓電力電纜為行銷國內營建市場並加強擴展北區銷售市場,中高壓電力電纜銷售各國營機關。預計 109 年各式電線電纜銷售預計總量為 14,484 公噸。

(三)重要之產銷政策:

- 積極爭取太陽能、離岸風力建設及台電輸變電建設商機外,外銷方面加強日本、東南亞、中東等海外市場之拓展,內銷方面加強北區市場之擴展。
- 2. 設備更新、降低能源使用,提高生產效率。
- 3. 續推動無鉛化及符合綠色環保電線電纜,同時提升網路電纜生產新技術,增加產品種類與產能,開拓同軸電纜國內外新市場,擴大產品市場佔有率。

- 4. 鞏固現有通路優勢區域外,擴展至待開發國內市場,提高市占率, 同時加強徵信與債權確保,降低經營風險。
- 5. 持續檢討以維持內部控管制度之有效性,提高資金運用效率降低財務成本;降低採購成本、降低損耗杜絕浪費,追求生產成本合理化以降低生產成本提高產品利潤。
- 6. 掌握貨源:國際原物料價格劇烈變化,依訂單需求量與市場變動趨勢有效控制存貨,並與主要供應商簽訂長期供料合約,使原物料供應貨源穩定。

三、未來公司發展策略

(一)短期計畫:

- 因應人力短缺及人員素質之提升,加速設備更新、人員培育,提高生產力。
- 2、因應銅價漲跌劇烈,隨時掌握電線電纜市場動態,設備更新、生產彈性化、快速回應客戶需求,並且降低原物料、成品庫存。

(二)長期計畫:

- 1、開發附加價值高產品,發展利基產品。
- 2、開發自動化生產產線與智慧工程。
- 3、擴大自製 PVC 粒銷售市場。
- 4、參與政府推動綠能政策,爭取更多訂單。
- 5、因應公共工程市場,增加公營訂單比例。
- 6、取得歐美產品認証及增加外銷人力;開拓國際市場。
- 7、海外設立生產據點,研擬進入東南亞國家設立生產據點。
- 8、持續強化公司體質,落實公司治理與企業之社會責任。

四、受到外部競爭環境、法規環境及總體經營環境之影嚮

- 展望未來,由於中美貿易衝突、方興未艾,及新冠狀肺炎蔓延的嚴重影響,國際經濟遭受重大衝擊,加大經營之困難。
- 2、由於國際經濟蒙上一片陰影,國際油價、銅價波動激烈,致使原物料價格之不確定性增加,將增加公司經營風險。
- 3、勞基法一例一休、加班工時限制及假日加班費計算等規定實施,造成國內各行各業調漲消費產品價格,增加企業經營成本及人力短缺現象。

- 4、勞動條件日益嚴苛,增加企業成本。
- 5、我國加入各自由貿易區談判停滯,對台灣經濟發展有被邊緣化之不利影響。
- 6、台電配合政府新能源政策,加速建設綠能發電,增加輸變電電纜之需求。

董事長:蘇文彬

議業任例

總經理:蘇文彬



會計主管:謝彩芬



附件二: 監察人審查報告書

監察人審查報告書

茲准董事會造送本公司一○八年度營業報告書、財務報表(含合併及個體)及盈餘分派之議案,其中財務報表(含合併及個體)業經安侯建業聯合會計師事務所連淑凌暨郭柔蘭會計師查核完竣,並出具查核報告。

上開董事會造送之各項表冊,經本監察人審查認為尚無不符,爰依公司法第二一九條之規定報請 鑒察。

此 致

大山電線電纜股份有限公司一○九年股東常會

監察人: 多多州王

中華民國一〇九年四月三十日

監察人審查報告書

茲准董事會造送本公司一○八年度營業報告書、財務報表(含合併及個體)及盈餘分派之議案,其中財務報表(含合併及個體)業經安侯建業聯合會計師事務所連淑凌暨郭柔蘭會計師查核完竣,並出具查核報告。

上開董事會造送之各項表冊,經本監察人審查認為尚無不符,爰依公司法第二一九條之規定報請 鑒察。

此 致

大山電線電纜股份有限公司一○九年股東常會

監察人: 浤泉投資股份有限公司

代表人和编数



中華 民國一〇九年四月三十 日

監察人審查報告書

兹准董事會造送本公司一○八年度營業報告書、財務報表(含合併及個體)及盈餘分派之議案,其中財務報表(含合併及個體)業經安侯建業聯合會計師事務所連淑凌暨郭柔蘭會計師查核完竣,並出具查核報告。

上開董事會造送之各項表冊,經本監察人審查認為尚無不符,爰依公司法第二一九條之規定報請 鑒察。

此 致

大山電線電纜股份有限公司一○九年股東常會

監察人: 虚式正式

中華民國一〇九年四月三十日

附件三:會計師查核報告暨財務報表



安侯建業屛合會計師重務形 KPMG

台北市11049信義路5段7號68樓(台北101大樓) 68F., TAIPEI 101 TOWER, No. 7, Sec. 5, Xinyi Road, Taipei City 11049, Taiwan (R.O.C.) Telephone 電話 + 886 (2) 8101 6666 Fax 傅真 + 886 (2) 8101 6667 Internet 網址 kpmg.com/tw

會計師查核報告

大山電線電纜股份有限公司董事會 公鑒:

查核意見

大山電線電纜股份有限公司民國一〇八年及一〇七年十二月三十一日之資產負債表,暨民國一〇八年及一〇七年一月一日至十二月三十一日之綜合損益表、權益變動表及現金流量表,以及個體財務報告附註(包括重大會計政策彙總),業經本會計師查核竣事。

依本會計師之意見,基於本會計師之查核結果及其他會計師之查核報告(請參閱其他事項段),上開個體財務報告在所有重大方面係依照證券發行人財務報告編製準則編製,足以允當表達大山電線電纜股份有限公司民國一〇八年及一〇七年十二月三十一日之財務狀況,暨民國一〇八年及一〇七年一月一日至十二月三十一日之財務績效及現金流量。

查核意見之基礎

本會計師係依照會計師查核簽證財務報表規則及一般公認審計準則執行查核工作。本會計師於該等準則下之責任將於會計師查核個體財務報告之責任段進一步說明。本會計師所隸屬事務所受獨立性規範之人員已依會計師職業道德規範,與大山電線電纜股份有限公司保持超然獨立,並履行該規範之其他責任。基於本會計師之查核結果及其他會計師之查核報告,本會計師相信已取得足夠及適切之查核證據,以作為表示查核意見之基礎。

其他事項

列入大山電線電纜股份有限公司採用權益法之投資中,有關昕邑建設股份有限公司之財務報告未經本會計師查核,而係由其他會計師查核。因此,本會計師對上開個體財務報告所表示之意見中,有關昕邑建設股份有限公司財務報告所列之金額,係依據其他會計師之查核報告。民國一〇八年及一〇七年十二月三十一日認列對昕邑建設股份有限公司採用權益法之投資金額分別占資產總額之4.12%及4.68%,民國一〇八年及一〇七年一月一日至十二月三十一日所認列之採用權益法之子公司損失之份額分別佔稅前淨利之(1.58)%及(1.81)%。

KPMG, a Tailvan partnership and a member firm of the KPMG naticipit of independent member



關鍵查核事項

關鍵查核事項係指依本會計師之專業判斷,對大山電線電纜股份有限公司民國一〇八年度個體財務報告之查核最為重要之事項。該等事項已於查核個體財務報告整體及形成查核意見之過程中予以因應,本會計師並不對該等事項單獨表示意見。本會計師判斷應溝通在查核報告上之關鍵查核事項如下:

一、存貨評價

有關存貨之會計政策請詳個體財務報告附註四(七)存貨;存貨之會計估計及假設不確定性,請詳個體財務報告附註五(一);存貨之說明,請詳個體財務報告附註六(六)存貨。 關鍵查核事項之說明:

大山電線電纜股份有限公司之產品主係電線電纜,因成品及在製品之評價係依含銅量 之價值決定,且因國際銅價波動性較大,可能存在存貨跌價之風險。因此,存貨之評價為 本會計師執行大山電線電纜股份有限公司財務報告查核重要的評估事項之一。

本會計師對上述關鍵查核事項之主要查核程序包括了解公司存貨減損提列之會計政策,評估管理階層對存貨是否已按既定之會計政策提列備抵存貨跌價;取得公司編制之存貨報表,核對淨變現價值計算基礎之相關表單,評估其計算之正確性;評估管理當局針對存貨備抵之揭露是否允當。

管理階層與治理單位對個體財務報告之責任

因應之查核程序:

管理階層之責任係依照證券發行人財務報告編製準則編製允當表達之個體財務報告,且維持與個體財務報告編製有關之必要內部控制,以確保個體財務報告未存有導因於舞弊或錯誤之重大不實表達。

於編製個體財務報告時,管理階層之責任亦包括評估大山電線電纜股份有限公司繼續經營之能力、相關事項之揭露,以及繼續經營會計基礎之採用,除非管理階層意圖清算大山電線電纜股份有限公司或停止營業,或除清算或停業外別無實際可行之其他方案。

大山電線電纜股份有限公司之治理單位(含監察人)負有監督財務報導流程之責任。 會計師查核個體財務報告之責任

本會計師查核個體財務報告之目的,係對個體財務報告整體是否存有導因於舞弊或錯誤之重大不實表達取得合理確信,並出具查核報告。合理確信係高度確信,惟依照一般公認審計準則執行之查核工作無法保證必能偵出個體財務報告存有之重大不實表達。不實表達可能導因於舞弊或錯誤。如不實表達之個別金額或彙總數可合理預期將影響個體財務報告使用者所作之經濟決策,則被認為具有重大性。

本會計師依照一般公認審計準則查核時,運用專業判斷並保持專業上之懷疑。本會計師亦 執行下列工作:

1.辨認並評估個體財務報告導因於舞弊或錯誤之重大不實表達風險;對所評估之風險設計及執 行適當之因應對策;並取得足夠及適切之查核證據以作為查核意見之基礎。因舞弊可能涉及 共謀、偽造、故意遺漏、不實聲明或踰越內部控制,故未偵出導因於舞弊之重大不實表達之 風險高於導因於錯誤者。

KPMG

- 2.對與查核攸關之內部控制取得必要之瞭解,以設計當時情況下適當之查核程序,惟其目的非 對大山電線電纜股份有限公司內部控制之有效性表示意見。
- 3.評估管理階層所採用會計政策之適當性,及其所作會計估計與相關揭露之合理性。
- 4.依據所取得之查核證據,對管理階層採用繼續經營會計基礎之適當性,以及使大山電線電纜股份有限公司繼續經營之能力可能產生重大疑慮之事件或情況是否存在重大不確定性,作出結論。本會計師若認為該等事件或情況存在重大不確定性,則須於查核報告中提醒個體財務報告使用者注意個體財務報告之相關揭露,或於該等揭露係屬不適當時修正查核意見。本會計師之結論係以截至查核報告日所取得之查核證據為基礎。惟未來事件或情況可能導致大山電線電纜股份有限公司不再具有繼續經營之能力。
- 5.評估個體財務報告(包括相關附註)之整體表達、結構及內容,以及個體財務報告是否允當表達相關交易及事件。
- 6.對於採用權益法之被投資公司之財務資訊取得足夠及適切之查核證據,以對個體財務報告表示意見。本會計師負責查核案件之指導、監督及執行,並負責形成大山電線電纜股份有限公司之查核意見。

本會計師與治理單位溝通之事項,包括所規劃之查核範圍及時間,以及重大查核發現(包括於查核過程中所辨認之內部控制顯著缺失)。

本會計師亦向治理單位提供本會計師所隸屬事務所受獨立性規範之人員已遵循會計師職業 道德規範中有關獨立性之聲明,並與治理單位溝通所有可能被認為會影響會計師獨立性之關係 及其他事項(包括相關防護措施)。

本會計師從與治理單位溝通之事項中,決定對大山電線電纜股份有限公司民國一〇八年度個體財務報告查核之關鍵查核事項。本會計師於查核報告中敘明該等事項,除非法令不允許公開揭露特定事項,或在極罕見情況下,本會計師決定不於查核報告中溝通特定事項,因可合理預期此溝通所產生之負面影響大於所增進之公眾利益。

安侯建業聯合會計師事務所

連減液質

證券主管機關 金管證六字第0940100754號 核准簽證文號 金管證審字第1070304941號 民 國 一〇九 年 三 月 十九 日 25

46



董事長:蘇文彬

黄產總計

會計主管:謝彩芬





非流動資產:

1476

1551 1517 1600 1760 1840 1920

1151 1170 1206 1210 1310 1410



		108年度		107年度	
		金 額	%	金 額	%
	營業收入(附註六(十六)及七):				
4100	銷貨收入	\$ 3,128,949	99	3,357,736	100
4300	租賃收入	2,439	_	2,441	-
4520	工程收入	16,255	1	9,231	-
		3,147,643	100	3,369,408	100
	營業成本(附註六(六)及七):				
5110	銷貨成本	(2,706,167)	(86)	(3,018,196)	(90)
5310	租賃成本	(1,646)	-	(1,646)	-
5520	工程成本	(12,131)	_	(6,499)	-
	營業成本	(2,719,944)	(86)	(3,026,341)	(90)
	營業毛利	427,699	14	343,067	10
	營業費用:			10.00000000	
6100	推銷費用	(37,479)	(1)	(35,054)	(1)
6200	管理費用	(79,216)	(3)	(72,583)	(2)
6300	研究發展費用	(8,678)	-	(4,166)	- '
6450	預期信用減損損失	(1,251)	_	-	-
6300	營業費用合計	(126,624)	(4)	(111,803)	(3)
	營業淨利	301,075	10	231,264	7
	营業外收入及支出:				
7010	其他收入(附註六(十八))	9,089	=	10,784	-
7020	其他利益及損失(附註六(十八))	561	-	3,556	-
7050	財務成本(附註六(十八))	(4,856)	-	(5,317)	2
7070	採用權益法認列之子公司、關聯企業及合資損益之份額	(1,126)		(3,195)	
	营業外收入及支出合計	3,668	三	5,828	-
		304,743	10	237,092	7
7950	減:所得稅費用	60,420	2	40,487	1
	本期淨利	244,323	8	196,605	6
8300	其他綜合損益:				
8310	不重分類至損益之項目				· ·
8311	確定福利計畫之再衡量數	854	-	(1,679)	-
8316	透過其他綜合損益按公允價值衡量之權益工具投資未實現評 價損益(附註六(十四))	52,110	2	(33,987)	(1)
8349	滅:與不重分類之項目相關之所得稅	(171)	_	(1,947)	-
		52,793	2	(37,613)	(1)
8360	後續可能重分類至損益之項目				
8399	滅:與可能重分類之項目相關之所得稅	-	_	-	-
	後續可能重分類至損益之項目合計		-		-
8300	本期其他綜合損益	52,793	2	(37,613)	(1)
	本期綜合損益總額	\$ 297,116	10	158,992	5
	基本每股盈餘(元)(附註六(十五))	\$	2.18		1.76
	稀釋每股盈餘(元)(附註六(十五))	\$	2.17		1.75

董事長:蘇文彬



(請詳閱後附個體財務報告附註)

經理人:蘇文彬

會計主管:謝彩芬



右 龜大	大山電林電纜殿的有限公司	集档款包收	〇八年及一〇七年一月プロ五十二月三十一日	のことが発
			氏國一〇八	

			權益總額	1,593,719	11,741	1,605,460	196,605	(37,613)	158,992		(100,676)	,	1,663,776	1,663,776	244,323	52,793	297,116		ı	(151,013)	,	1,809,879
5項目		備供出售	金融商品未實現損益	14,372	(14,372)		,	1		·	ı		•	-	i			ī	•	ī		
其他權益項	透過其他綜合損益按公	允價值衡量	之金融資產未實現損益		(213,864)	(213,864)	ī	(33,987)	(33,987)	,	,	(1,357)	(249,208)	(249,208)	•	52,110	52,110	,		1	480	(196,618)
			本分配	242,068	239,977	482,045	196,605	(3,626)	192,979	(14,678)	(100,676)	1,357	561,027	561,027	244,323	683	245,006	(19,660)	(249,208)	(151,013)	(480)	385,672
		保留盈餘	特別監察公務	28,591	,	28,591			,	•	Ð	,	28,591	28,591			,	9	249,208	ı	,	277,779
			法定題餘公益	190,070		190,070				14,678	ï		204,748	204,748				19,660	1	,		224,408
		股本	秦通股 股本	1,118,618	1	1,118,618	1			Ė	ı	-	1,118,618	1,118,618	1			ï	1			1,118,618

處分遠過其他綜合損益按公允價值衝量之構益工具 民國一○七年十二月三十一日餘額 追溯適用新準則之影響數

提列法定盈餘公稽

普通股現金股利

民國一○八年一月一日重編後餘額

本期其他綜合損益 本期綜合損益總額

本期淨利

處分透過其他綜合損益按公允價值衡量之權益工具

提列法定盈餘公積提列特別盈餘公積

盈餘指撥及分配:

普通股現金股利

民國一〇八年十二月三十一日餘額

董事長:蘇文彬

會計主管:謝彩芬

(請詳閱後附懶體財務報告附註)

經理人: 蘇文彬

民國一○七年一月一日重編後餘額

本期其他綜合損益

本期淨利

本期綜合損益總額

盈餘指撥及分配:

民國一〇七年一月一日餘額 追溯適用新準則之調整數



景宗物之現金漁豊: 本期報前7利 調整項目: 近音質相項目 新電用減損損失 利息費用 利息費用 利息費用 利息費用 利息費用 利息費用 利息費用 利息費	N. 4.1.4 1.1.4	1	08年度	107年度
調整項目:		•	204 742	227.002
大送賣損項目		Ф	304,743	237,092
新書声照 38,027 37,612 刊息費用 4,856 5,317 刊息費用 4,856 5,317 別・利息費用 4,856 5,317 別・利息使入 (756) (727) 肥利收入 (8,261) (10,057) 展列收入 (8,261) (10,057) 展列收入 (8,261) (10,057) 展列收入 (8,261) (10,057) 展列收工 (1,126 3,195) 展介支程層不動産、廠房及設備損失(利益) 22 (29) 契分素が動利網と資産ノ浄債勢動: 高軟棒球 (218,779) 12,076 高軟棒球 (218,779) 12,076 月貨 (17,919) 22,983 預付放明 (218,779) 12,076 月貨 (17,919) 22,983 頂付放明 (218,779) 2,540 具 突管素活動和關之資産之浄變動合計 (184,689) (8,269) 與學素活動和關之資産之浄變動合計 (184,689) (8,269) 與學素活動和關之資産之冷變動合計 (184,689) (8,269) 與學素活動和關之資産之冷變動合計 (184,689) (8,269) 與學素活動和關之資産之全融負債 (45,433) (59,150) 應付條故一關係人 (41,172 (6,292) 其他應付款 (4,233) (59,150) 應付條故一關係人 (4,172 (6,292) 其他應付款 (1,19,887) (54,955) 與學書活動相關之資産及負債之淨變動合計 (4,827) (31,749) 與營業活動相關之資産及負債之淨變動合計 (4,827) (31,749) 與營業主意動相關之資産及負債之淨變動合計 (4,827) (31,749) 與營業主意動相關之資産及負債之淨變動合計 (4,827) (31,749) 與營業主意動相關之資産及負債之淨變動合計 (4,827) (21,749) 與營業主之現金流入 (4,827) (21,749) 養養素活動和關之資産及負債之全金融資産 (63,3171) (44,733) (59,150) 東外で以所得稅 (50,825) (23,634) 養素活動之理金流入 (50,825) (23,634) 養素活動之學理金流入 (50,825) (23,634) 養素素が動之學理金流入 (50,825) (23,634) 表別で以所得稅 (50,825) (23,634) 養素素物之學理金流入 (50,825) (23,634) 表別で以所得稅 (50,825) (23,634) 表別を対理金流 (50,825) (23,634) 表別で以所得稅 (50,825) (23,634) 表別を対理金流 (50,825) (23,634) 表別を対理金流 (50,825) (23,634) 表別を対理金流 (50,825) (23,634) 表別でのののののののののののののののののののののののののののののののののののの				
利息軟入	折舊費用		38,027	37,612
利急收入 脱利收入 (756) (727) 提用權法法認利之子公司損失之份額			1,251	-
股利收入				
接用權益法認利上午公司損失之份額 使分及銀操不動意、服房及設備損失(利益) 22 (29) 收益費捐項目合計 36.265 35.311 與書家活動相關之資產/負債變動數: 與各家活動相關之資產/負債變動 (12,879) 12,076 具化應收款 (12,89) 1,250 存貨 (17,919) 22,983 預付故項 42,475 (54,587) 其他逾勤資產 (111 (29) 與營書源動相關之資產之淨變動合計 (184,689) (8,269) 學營書亦動相關之資產之淨變動合計 (184,689) (8,269) 學營書亦動和關之資產之淨變動合計 (184,689) (8,269) 學營素活動和關之資產之分變動合計 (4,5433) (59,150) 應付帳款 (45,433) (59,150) 應付帳款 (45,433) (59,150) 應付帳款 (45,433) (59,150) 應付帳款 (45,433) (59,150) 應付帳款 (45,433) (59,150) 應付帳款 (4,522) (31,749) 與營書源動和關之負債之淨變動合計 (4,827) (31,749) 與營書源動和關之負債之淨變動合計 (4,827) (31,749) 與營書源動和關之負債之淨變動合計 (143,622) (19,284) 管運產生之現金流入 (161,121 21,7808 收取之規利 (4,876) (5,259) 資營產是企业股營派入 (161,121 21,7808 收取之規利 (4,876) (5,259) 支付之利息 支付之利息 (4,876) (5,259) 支付之利息 (4,876) (5,259) 支付之利息 (4,876) (5,259) 支付之利息 (4,876) (5,259) 支付之利息 (4,876) (5,259) 支付之所得稅 (4,876) (5,259) 支付之利息 (4,876) (5,259) 支付之利息 (4,876) (5,259) 支付之所符稅 (50,825) (23,634) 支付之所符稅 (50,825) (23,634) 支付之所符稅 (4,876) (5,259) 支付之所符稅 (50,825) (23,634) 東行動之果免查漁 (4,876) (5,259) 支付之所符稅 (4,876) (5,259) 支付之所符稅 (4,876) (5,259) 支付之所符稅 (4,876) (5,259) 支付之所符稅 (4,876) (5,259) 支付之所符稅 (50,825) (23,634) 東行動之果免查漁 (4,876) (5,259) 支付之所符稅 (4,876) (5,259) 支付之所行稅 (4,873) (4,876) (5,259) 支付之所行稅 (4,873) (4,876) (4,876) (5,259) 支付之所行稅 (4,873) (4,876) (4,876) (4,876) (5,259) 支付之所行稅 (4,873) (4,876) (4,				
展今及報房不動産、廠房及設備損失(利益) 36,265 35,311 與營業活動相關之資產之戶債變動數: 與營業活動相關之資產之戶變動: 應收條款 (218,779) 12,076 月後應收款 (218,779) 12,076 月後應收款 (1,1289) 1,250 存貨 (17,919) 22,983 (1				
放益費捐項目合計 與營業活動相關之資産/負債變動數: 與營業活動相關之資産之淨變動: 無機性級				
與營業活動相關之資產之戶債變動數: 與營業活動相關之資產之淨變動: 應收條款 (218,779) 12,076		(
應收 果核 (218,779) 12,076		(Action control		
應收帳款 (218,779) 12,076 其他應收款 (1,289) 1,250 存貨 其他應收款 (1,289) 1,250 存貨 (17,919) 22,983 預付款項 (218,779) 2,983 預付款項 (2,475 (54,887) 其他漁動資產 (3,397) 2,540 其性漁動資產 (111) (9) 與營業活動相關之資產之淨變動合計 (184,689) (8,269) 與營業活動相關之負債之淨變動言 (48,468) (5,455 34,151 應付帳款 (45,433) (59,150) 度,其他應付款 (45,433) (59,150) 其性應付款 (46,455 34,151 25,202 其性應付款 (48,27) (3,1749) 與營業活動相關之負債之淨變動合計 (4,827) (3,1749) 與營業活動相關之負債之淨變動合計 (4,827) (3,1749) 與營業活動相關之負債之淨變動合計 (4,827) (3,1749) 與營業活動相關之負債之淨變動合計 (4,827) (3,1749) 與營業活動相關之負債之淨變動合計 (179,887) (54,595) 前數項目合計 (13,622) (19,284) 懷收之利息 (4,876) (5,259) 支付之所得稅 (4,876) (5,259) (23,634) 投資活動之淨與金漁量: 取得這過其從公允價值衝量之金融資產 (19,371) (3,317) 取得不動產、廠房及設備 (50,259) (643) 其他應收款一關係人滅少(增加) 21,435 (69,710) 東份活動之淨與金漁出 (39,208) (145,319) 著資活動之淨明金漁出 (48,416 46,584 份款) 與與金融自黨主 (48,416 46,584 份款) 與與金融自黨主 (48,416 46,584 份款) 與與金融自黨主 (48,416 46,584 份款) 與與金融自黨全職與金融自黨主 (48,416 46,584 份款) 與與金融自黨全職與金融自黨主 (48,416 46,584 份款) 與公司(48,319) 著資活動之淨明金漁出 (48,416 46,584 份款) 與公司(48,416 46,584 份款)	與營業活動相關之資產之淨變動:			
其他應收款 (1,289) 1,250 存貨 (17,919) 2,2983 [17,919] 2,2983 [17,919] 2,2983 [17,919] 2,2983 [17,919] 2,2983 [17,919] 2,540 (17,919] 2,540 [17,919] 2,540 [17,919] 2,540 [17,919] 2,540 [17,919] 2,540 [17,919] 2,540 [17,919] 2,540 [17,918				
存貨 預付故項 其他金融資産 其他金融資産 其他漁動資産 其他漁動資産 其機漁動資産 (11) (2) 與營業活動相關之資產之淨變動合計 (184,689) (184,689) (184,689) (184,689) 與營業活動相關之資產之淨變動言 透過模益按公允價值衡量之金融負債 (45,433) (59,150) 應付條款 (45,433) (59,150) 應付條款 (45,433) (59,150) 應付條款 (45,433) (59,150) 應付條款 (45,433) (59,150) 或機付條款 (7,128 12,522 其他應前數負債 (4,827) (31,749) 與營業活動相關之負債之淨變動合計 (4,827) (31,749) 與營業活動相關之負債之淨變動合計 (4,827) (31,749) 與營業活動相關之負債之淨變動合計 (179,887) (54,595) 訓整項目合計 (179,887) (54,595) 訓整項目合計 (179,887) (54,595) 對學項目合計 (113,622) (19,284) 營運產之之現金流入 (143,622) (19,284) 校取之利息 (4,876) (5,259) 支付之所得稅 (4,876) (5,259) 支付之所得稅 (4,876) (5,259) 支付之所得稅 (4,876) (5,259) 支付之所得稅 (13,819) (32,671) 支付之所得稅 (5,259) 支付之所得稅 (13,819) (32,671) 東谷產土廠房及設備 (63,771) (44,733) 東子活動之東逸流臺 (50,825) (23,634) 投資活動之學現金流入 (14,464 (199,631) 東子生地療法を成分代債衡量之金融資產 (13,819) (32,671) 東公子、成房及設備 (63,771) (44,733) 東子性應及少(增加) (13,819) (32,671) 東公子、政康及及債 (63,771) (44,733) 東子性應及少(增加) (13,819) (32,671) 東土性療法企識少(增加) (13,819) (32,671) 東土性療法企識少(增加) (15,1013) (1,00,675) 養育活動之淨現金流出 (48,16 (45,884) 群別母及約當更金流明 (151,013) (100,675) 養育活動之淨現金流出 (151,013) (100,675)				
預行 執項				
其他金融資產 其他流動資產 與營業活動相關之資產之淨變動合計 透過損益按公允價值衛量之全融負債 信代縣款 信付帳款 信付帳款 信付帳款 信付帳款 信付帳款 信付帳款 信付帳款 信付帳				
其他流動資産 與營業活動相關之資產之淨變動合計 (184,689) (8.269) 與營業活動相關之負債之淨變動: 透過損益按公允價值衡量之金融負債 1,916 (332) 應付機款 應付機款 應付機款 應付機款 現戶機能力 其他應付款 資學院定括制負債 (45,433) (59,150) 應付機款 現學營業活動負債 25,391 4,524 與營業活動相關之負債之淨變動合計 與營業活動相關之負債之淨變動合計 與營業活動相關之負債之淨變動合計 (143,622) (48,27) (31,749) 與營業活動相關之負債之淨變動合計 與營運產生之現金流入 收取之利息 收取之股利 (161,121 217,808 收取之利息 收取之股利 (8,261) 10,057 支付之利得稅 (50,825) (23,634) 查方動之與企流量: 取得透過其他綜合積益按公允價值衡量之金融資產 數科提上依綜合積益按公允價值衡量之金融資產 (13,819) (32,671) 東谷透過其此綜合積益按公允價值衡量之金融資產 有出保證金減少(增加) 東份財產、廠房及投價 (13,819) (32,671) 東科巴縣政養、廠房及投價 行出、職務及及徵債 (3,171) (44,733) 東村巴縣政養、關係人政債 投資活動之學現金流出 (39,208) (145,319) 等資活動之現金流出 48,416 46,584 婚放現金股利 (151,013) (100,676) 等資活動之現金流出 48,416 46,584 婚放現金及約會現金流出 (151,013) (100,676) 等資方動之現金流出 (48,704) (27,341) 220 期初或金及約會別金統數 (79,161) 78,941 期初或金及約會別金統數 (79,161) 78,941 期初或金及公數會報 (79,161) 78,941				
奥書業活動相關之責產之淨變動 (8.269) 與書業活動相關之負債之淨變動: 1,916 (332) 應付集據 6,455 34,151 應付帳款 (45,433) (59,150) 應付帳款中關係人 14,172 (6,292) 其他應付款 7,128 12,522 其他應到負債 (4,827) (31,749) 與書業活動相關之負債之淨變動合計 (4,827) (31,749) 與書產業活動相關之負債之淨變動合計 (179,887) (54,595) 調整項目合計 (143,622) (19,284) 營運產生之現金流入 (161,121 217,808 收取之利息 8,261 10,057 支付之所得稅 (4,876) (5,259) 支付之所得稅 (50,825) (23,634) 養業活動之淨現金漁 (50,825) (23,634) 養業活動之淨現金漁 (50,825) (23,634) 投資活動之淨現金漁 (50,825) (23,634) 投資活動之淨現金漁 (63,171) (44,733) 處分不動產、服房及設備 - 121 存出保證金減少(增加) 21,435 (69,710) 其他應收款開係人滅少(增加) 21,435 (69,710) 其他應收款開係人滅少(增加) 21,435 (69,710) 其他應收款開作人滅少(增加) 21,435 (69,710) 其他應效(對加數 (151,013) (100,676) 養育活動之別金統額 (151,013) (100,676) 養育活動之海(或少)增加數 (27				
與普案活動和關之負債之淨變動:				
應付票據				10122
應付帳款		<i>f</i> .	1,916	(332)
應付帳款一關係人 其他應付款 其他應前數負債 沒5.391 4,522 其他應動負債 與營業活動相關之負債之淨變動合計 (4.827) (31.749) 與營業活動相關之負債之淨變動合計 (179.887) (54.595) 調整項目合計 (179.887) (54.595) 調整項目合計 (143.622) (19.284) 營運產生之現金流入 (161,121 217.808 收取之利息 (4.876) (52.59) 支付之利息 (4.876) (5.259) 支付之利息 (4.876) (50.825) (23.634) 營業活動之淨現金流予 數學方法過其他綜合模益按公允價值衡量之金融資產 (13,819) (32,671) 處分活動差、服房及設備 (63,171) (44,733) 處分不動產、脈房及設備 (63,171) (44,733) 東份表過其他綜合模益按公允價值衡量之金融資產 19,371 3,317 取得不動產、脈房及設備 (63,171) (44,733) 處分不動產、脈房及設備 (63,171) (44,733) 其他應收款一關係人減少(增加) 829 (643) 其他應收款一關係人減少(增加) 21,435 (69,710) 其他應收款一關係人減少(增加) 21,435 (69,710) 其他應收款一關係人減少(增加) (33,853) (1,000) 投資活動之淨現金流出 (39,208) (145,319) 籌資活動之現金流量: 短期借款增加 發放現金股利 (151,013) (100.676) 等資活動之淨現金流出 (151,013) (100.676) 等資活動之淨現金流出 (102.597) (54,092) 本期現金及約當現金(減少)增加數 (27,341) 220 期初現金及約當現金條類 (27,341) 220				
其他應付款				
其他流動負債				
浄確定福利負債 與營業活動相關之負債之淨變動合計 與營業活動相關之資產及負債之淨變動合計 (4,827) (179,887) (31,749) (46,326) 調整項目合計 營運產生之現金流入 收取之利息 收取之利息 收取之股利 支付之所得稅 (161,121 (19,284) 217,808 (50,825) 投資活動之淨現金流入 收費活動之淨現金流入 (4,876) (5,259) (50,825) (23,634) (50,825) 支付之所得稅 營業活動之淨現金流入 (4,876) (5,259) (23,634) (4,876) (50,825) (23,634) (23,634) 投資活動之淨現金流入 (4,876) (5,259) (23,634) (3,819) (19,631) (32,671) (3,871) (44,733) 處分水動產、廠房及設備 存出保證金減少(增加) 其他應收款關係人減少(增加) 其他應收款關係人減少(增加) 其他應收款關係人減少(增加) 其他應收款關係人減少(增加) 其他應收款關係人減少(增加) (3,853) (1,000) 投資活動之淨現金流出 829 (643) (69,710) (100,676) (69,710) (100,676) (100,676) (151,013) (100,676) (151,013) (100,676) (54,092) 萎責活動之淨現金流出 48,416 (46,584 (151,013) (100,676) (54,092) 萎責活動之淨現金流出 48,416 (46,584 (151,013) (100,676) (54,092) 本期現金及約當現金檢額 (27,341) (27,341) (27,341) 220 (27,341) (27,341) 朝初現金及約當現金餘額 79,161 78,941				
興營業活動相關之負債之淨變動合計 4,802 (46,326) 與營業活動相關之資產及負債之淨變動合計 (179,887) (54,595) 調整項目合計 (19,284) (19,284) 收取之利息 783 659 收取之股利 (4,876) (5,259) 支付之所得稅 (50,825) (23,634) 營業活動之淨現金流入 114,464 199,631 投資活動之沖現金流資 (13,819) (32,671) 度分透過其他綜合模益按公允價值衡量之金融資產 19,371 3,317 取得不動產、廠房及設備 (63,171) (44,733) 處分不動產、廠房及設備 (63,171) (44,733) 桌分不動產、廠房及設備 (843) (10,007) 其他應收款 關係人減少(增加) 829 (643) 其他應收款 關係人減少(增加) 21,435 (69,710) 其他應收款 關係人減少(增加) 21,435 (69,710) 其他應收款 關係人減少(增加) 21,435 (69,710) 其他應收款 開係人減少(增加) 21,435 (69,710) 其實活動之淨現金流出 48,416 46,584 發放現金股利 (151,013) (100,676) 等資活動之淨現金流出 (151,013) (100,676) 等資活動之淨現金流出 (151,013) (100,676) 等資活動之淨現金減少 (102,597) (54,092)				
契管業活動相關之資產及負債之淨變動合計 (179.887) (54,595) 調整項目合計 (143,622) (19,284) 營運產生之現金流入 收取之利息 161,121 217,808 收取之規利 8,261 10,057 支付之利息 (4,876) (5,259) 支付之所得稅 (50,825) (23,634) 營業活動之淨現金流量: 114,464 199,631 取得透過其他綜合損益按公允價值衡量之金融資產 戻分透過其他綜合損益按公允價值衡量之金融資產 (63,171) (44,733) 處分不動產、廠房及設備 (63,171) (44,733) 處分不動產、廠房及設備 - 121 存出保證金減少(增加) 829 (643) 其他應收款 關係人減少(增加) 21,435 (69,710) 其他應收款 關係人減少(增加) 21,435 (69,710) 其他應收款 關係人減少(增加) 21,435 (69,710) 其他應收款 關係人減少(增加) 21,435 (69,710) 其他應收款 關係人減少(增加) 48,416 46,584 發放現金股利 48,416 46,584 發放現金股利 (151,013) (100,676) 等資活動之淨現金流出 (151,013) (100,676) 等資活動之淨現金減出 (27,341) 220 財助現金及約當現金繳額 (27,341) 27,9161 財助和金及的 (27,341) 27,9161<				
調整項目合計		-		
收取之利息 收取之股利 8,261 10,057 支付之利息 (4,876) (5,259) 支付之所得稅 (50,825) (23,634) 營業活動之淨現金流入 114,464 199,631 投資活動之現金流量:	調整項目合計	(0 	(143,622)	
收取之股利 支付之利息 (4,876) (5,259) 支付之利息 (4,876) (5,259) 支付之所得稅 (50,825) (23,634) 費業活動之淨現金流入 114,464 199,631 投責活動之現金流量: (13,819) (32,671) 庭分達過其他綜合損益按公允價值衡量之金融資產 (63,171) (44,733) 庭分不動產、廠房及設備 (63,171) (44,733) 庭分不動產、廠房及設備 (63,171) (44,733) 庭分不動產、廠房及設備 (63,171) (44,733) 度分不動產、廠房及設備 (63,171) (44,733) 東世保證金減少(增加) (829 (643) 其也保證金減少(增加) (1,000) 其也非流動資產增加 (3,853) (1,000) 投資活動之淨現金流出 (39,208) (145,319) 等責活動之現金流量: (151,013) (100,676) 等責活動之淨現金流出 (151,013) (100,676) 等資活動之淨現金流出 (102,597) (54,092) 本期現金及約當現金檢額 (27,341) 220 朝初現金及約當現金檢額 (79,161				
支付之利息 (4,876) (5,259) 支付之所得稅 (50,825) (23,634) 投資活動之淨現金流量: 取得透過其他綜合積益按公允價值衡量之金融資產 19,371 3,317 東得不動產、廠房及設備 (63,771) (44,733) 處分不動產、廠房及設備 - 121 存出保證金減少(增加) 829 (643) 其他應收款一關係人滅少(增加) 21,435 (69,710) 其他非流動資產增加 (3,853) (1,000) 投資活動之淨現金流出 (39,208) (145,319) 籌資活動之現金流量: 48,416 46,584 發放現金股利 (151,013) (100,676) 籌資活動之淨現金流出 (151,013) (100,676) 素資活動之淨現金流出 (102,597) (54,092) 本期現金及約當現金檢額 (27,341) 220 朝初現金及約當現金檢額 79,161 78,941				
支付之所得稅 (50,825) (23,634) 營業活動之淨現金流入 114,464 199,631 投責活動之現金流量: 取得透過其他綜合損益按公允價值衡量之金融資產 (13,819) (32,671) 處分透過其他綜合損益按公允價值衡量之金融資產 19,371 3,317 取得不動產、廠房及設備 (63,171) (44,733) 處分不動產、廠房及設備 - 121 存出保證金減少(增加) 829 (643) 其他應收款-關係人減少(增加) 21,435 (69,710) 其他非流動資產增加 (3,853) (1,000) 投資活動之淨現金流出 (39,208) (145,319) 萎責活動之淨現金流量: 短期借款增加 48,416 46,584 發放現金股利 (151,013) (100,676) 套資活動之淨現金流出 (151,013) (100,676) 套資活動之淨現金流出 (151,013) (100,676) 套資活動之淨現金流出 (27,341) 220 朝初現金及約當現金檢額 79,161 78,941				
著業活動之澤現金流入				
投責活動之現金流量: 取得透過其他綜合損益按公允價值衡量之金融資產				
取得透過其他綜合損益按公允價值衡量之金融資產 (13,819) (32,671) 處分透過其他綜合損益按公允價值衡量之金融資產 19,371 3,317 取得不動產、廠房及設備 (63,171) (44,733) 處分不動產、廠房及設備 - 121 存出保證金減少(增加)		\ \	114,404	199,031
慶今透過其他綜合模益按公允價值衡量之金融資產 19,371 3,317 取得不動產、廠房及設備 (63,171) (44,733) 存出保證金減少(增加) 829 (643) 其他應收款-關係人減少(增加) 21,435 (69,710) 其他應收款-關係人減少(增加) (3,853) (1,000) 投資活動之淨現金流出 (39,208) (145,319) 等資活動之現金流量: 48,416 46,584 極期借款增加 48,416 46,584 發放現金股利 (151,013) (100,676) 等資活動之淨現金流出 (102,597) (54,092) 本期現金及約常現金(減少)增加數 (27,341) 220 期初現金及約常現金餘額 79,161 78,941			(13.819)	(32,671)
處分不動產、廠房及設備 存出保證金減少(增加) 121 存出保證金減少(增加) 21,435 (643) 其他應收款關係人滅少(增加) 21,435 (69,710) 其使非流動資產增加 (3,853) (1,000) 投資活動之淨現金流出 (39,208) (145,319) 籌資活動之現金流量: 48,416 46,584 發放現金股利 (151,013) (100,676) 養育活動之淨現金流出 (102,597) (54,092) 本期現金及約當現金(減少)增加數 (27,341) 220 期初現金及約當現金餘額 79,161 78,941 78,941				
存出保證金減少(增加) 829 (643) 其他應收款關係人減少(增加) 21,435 (69,710) 其他非流動資產增加 (3,853) (1,000) 投資活動之淨現金流量: (39,208) (145,319) 短期借款增加 48,416 46,584 發放現金股利 (151,013) (100,676) 籌資活動之淨現金流出 (102,597) (54,092) 本期現金及約當現金(減少)增加數 (27,341) 220 期初現金及約當現金餘額 79,161 78,941	取得不動產、廠房及設備		(63,171)	(44,733)
其他應收款-關係人滅少(增加)21,435(69,710)其他非流動資產增加(3,853)(1,000)投資活動之淨現金流出(39,208)(145,319)養育活動之現金流量:48,41646,584發放現金股利(151,013)(100,676)養育活動之淨現金流出(102,597)(54,092)本期現金及約會現金(減少)增加數(27,341)220期初現金及約會現金餘額79,16178,941			-	
其他非流動資產增加 (3,853) (1,000) 投資活動之淨現金流出 (39,208) (145,319) 養資活動之現金流量:				
投資活動之淨現金流出 (39,208) (145,319) 籌資活動之現金流量: 短期借款增加				
等責活動之現金流量:48,41646,584短期借款增加 發放現金股利 (151,013)(100,676)(151,013)(100,676)等責活動之淨現金流出 本期現金及約當現金(減少)增加數 期初現金及約當現金餘額(27,341) (220 (79,161)220 (78,941)		D		
短期借款增加 發放現金股利48,416 (151,013)46,584 (100,676)實方:動之淨現金流出(102,597) (54,092)(54,092)本期現金及約當現金(減少)增加數 期初現金及的當現金餘額(27,341) 79,16122078,94178,941		((39,200)	(143,319)
發放現金股利(151,013)(100,676)籌資活動之淨現金流出(102,597)(54,092)本期現金及約當現金(減少)增加數(27,341)220期初現金及約當現金餘額79,16178,941			48.416	46.584
籌資活動之淨現金流出 (102,597) (54,092) 本期現金及約當現金(減少)增加數 (27,341) 220 期初現金及約當現金餘額 79,161 78,941				
本期現金及約當現金(減少)增加數 (27,341) 220 期初現金及約當現金餘額 79,161 78,941		-		
	本期現金及約當現金(減少)增加數			
期末現金及約當現金餘額 \$ 51,820 79,161		9		
	期末現金及約當現金餘額	S	51,820	79,161

董事長:蘇文彬



(請詳閱後附個體財務報告附註) 經理人:蘇文彬

會計主管:謝彩芬





安侯建業屛合會計師重務府 KPMG

台北市11049信義路5段7號68樓(台北101大樓) 68F., TAIPEI 101 TOWER, No. 7, Sec. 5, Xinyi Road, Taipei City 11049, Taiwan (R.O.C.) Telephone 電話 + 886 (2) 8101 6666 Fax 傳真 + 886 (2) 8101 6667 Internet 網址 kpmg.com/tw

會計師查核報告

大山電線電纜股份有限公司董事會 公鑒:

查核意見

大山電線電纜股份有限公司及其子公司(大山集團)民國一〇八年及一〇七年十二月三十一日之合併資產負債表,暨民國一〇八年及一〇七年一月一日至十二月三十一日之合併綜合損益表、合併權益變動表及合併現金流量表,以及合併財務報告附註(包括重大會計政策彙總),業經本會計師查核竣事。

依本會計師之意見,基於本會計師之查核結果及其他會計師之查核報告(請參閱其他事項段),上開合併財務報告在所有重大方面係依照證券發行人財務報告編製準則暨經金融監督管理委員會認可並發布生效之國際財務報導準則、國際會計準則、解釋及解釋公告編製,足以允當表達大山電線電纜股份有限公司及其子公司民國一〇八年及一〇七年十二月三十一日之合併財務狀況,暨民國一〇八年及一〇七年一月一日至十二月三十一日之合併財務績效及合併現金流量。

查核意見之基礎

本會計師係依照會計師查核簽證財務報表規則及一般公認審計準則執行查核工作。本會計師於該等準則下之責任將於會計師查核合併財務報告之責任段進一步說明。本會計師所隸屬事務所受獨立性規範之人員已依會計師職業道德規範,與大山電線電纜股份有限公司及其子公司保持超然獨立,並履行該規範之其他責任。基於本會計師之查核結果及其他會計師之查核報告,本會計師相信已取得足夠及適切之查核證據,以作為表示查核意見之基礎。

其他事項

列入大山集團合併財務報告之子公司中,有關昕邑建設股份有限公司之財務報告未經本會計師查核,而係由其他會計師查核。因此,本會計師對上開合併財務報告所表示之意見中,有關昕邑建設股份有限公司財務報告所列之金額,係依據其他會計師之查核報告。昕邑建設股份有限公司民國一〇八年及一〇七年十二月三十一日之資產總額分別占合併資產總額之12.25%及10.35%,民國一〇八年及一〇七年一月一日至十二月三十一日之營業收入淨額皆占合併營業收入淨額之0.00%。

大山電線電纜股份有限公司已編製民國一〇八年及一〇七年度之個體財務報告,並經本會 計師出具無保留意見加其他事項段落之查核報告在案,備供參考。

KPMG, a Tailvan partnership and a member firm of the KPMG network of independent member firms affiliated with KPMG international Cooperative ("KPMG international"), a Swiss entity

KPMG

關鍵查核事項

關鍵查核事項係指依本會計師之專業判斷,對大山電線電纜股份有限公司及其子公司民國一〇八年度合併財務報告之查核最為重要之事項。該等事項已於查核合併財務報告整體及形成查核意見之過程中予以因應,本會計師並不對該等事項單獨表示意見。本會計師判斷應溝通在查核報告上之關鍵查核事項如下:

一、存貨評價

有關存貨之會計政策請詳合併財務報告附註四(八)存貨;存貨之會計估計及假設不確定性,請詳合併財務報告附註五(一);存貨之說明,請詳合併財務報告附註六(六)存貨。 關鍵查核事項之說明:

大山電線電纜股份有限公司及其子公司之產品主係電線電纜,因成品及在製品之評價 係依含銅量之價值決定,且因國際銅價波動性較大,可能存在存貨跌價之風險,因此,存 貨之評價為本會計師執行大山電線電纜股份有限公司及其子公司財務報告查核重要的評估 事項之一。

因應之查核程序:

本會計師對上述關鍵查核事項之主要查核程序包括了解公司存貨減損提列之會計政策,評估管理階層對存貨是否已按公司既定之會計政策提列備抵存貨跌價;取得公司編制之存貨報表,核對淨變現價值計算基礎之相關表單,評估其計算之正確性;評估管理當局針對存貨備抵之揭露是否允當。

管理階層與治理單位對合併財務報告之責任

管理階層之責任係依照證券發行人財務報告編製準則暨經金融監督管理委員會認可並發布生效之國際財務報導準則、國際會計準則、解釋及解釋公告編製允當表達之合併財務報告,且維持與合併財務報告編製有關之必要內部控制,以確保合併財務報告未存有導因於舞弊或錯誤之重大不實表達。

於編製合併財務報告時,管理階層之責任亦包括評估大山電線電纜股份有限公司及其子公司繼續經營之能力、相關事項之揭露,以及繼續經營會計基礎之採用,除非管理階層意圖清算大山電線電纜股份有限公司及其子公司或停止營業,或除清算或停業外別無實際可行之其他方案。

大山電線電纜股份有限公司及其子公司之治理單位(含監察人)負有監督財務報導流程之責任。

會計師查核合併財務報告之責任

本會計師查核合併財務報告之目的,係對合併財務報告整體是否存有導因於舞弊或錯誤之重大不實表達取得合理確信,並出具查核報告。合理確信係高度確信,惟依照一般公認審計準則執行之查核工作無法保證必能偵出合併財務報告存有之重大不實表達。不實表達可能導因於舞弊或錯誤。如不實表達之個別金額或彙總數可合理預期將影響合併財務報告使用者所作之經濟決策,則被認為具有重大性。



本會計師依照一般公認審計準則查核時,運用專業判斷並保持專業上之懷疑。本會計師亦 執行下列工作:

- 1.辨認並評估合併財務報告導因於舞弊或錯誤之重大不實表達風險;對所評估之風險設計及執 行適當之因應對策;並取得足夠及適切之查核證據以作為查核意見之基礎。因舞弊可能涉及 共謀、偽造、故意遺漏、不實聲明或踰越內部控制,故未偵出導因於舞弊之重大不實表達之 風險高於導因於錯誤者。
- 2.對與查核攸關之內部控制取得必要之瞭解,以設計當時情況下適當之查核程序,惟其目的非 對大山電線電纜股份有限公司及其子公司內部控制之有效性表示意見。
- 3.評估管理階層所採用會計政策之適當性,及其所作會計估計與相關揭露之合理性。
- 4.依據所取得之查核證據,對管理階層採用繼續經營會計基礎之適當性,以及使大山電線電纜股份有限公司及其子公司繼續經營之能力可能產生重大疑慮之事件或情況是否存在重大不確定性,作出結論。本會計師若認為該等事件或情況存在重大不確定性,則須於查核報告中提醒合併財務報告使用者注意合併財務報告之相關揭露,或於該等揭露係屬不適當時修正查核意見。本會計師之結論係以截至查核報告日所取得之查核證據為基礎。惟未來事件或情況可能導致大山電線電纜股份有限公司及其子公司不再具有繼續經營之能力。
- 5.評估合併財務報告(包括相關附註)之整體表達、結構及內容,以及合併財務報告是否允當表達相關交易及事件。
- 6.對於集團內組成個體之財務資訊取得足夠及適切之查核證據,以對合併財務報告表示意見。 本會計師負責集團查核案件之指導、監督及執行,並負責形成集團之查核意見。

本會計師與治理單位溝通之事項,包括所規劃之查核範圍及時間,以及重大查核發現(包括於查核過程中所辨認之內部控制顯著缺失)。

本會計師亦向治理單位提供本會計師所隸屬事務所受獨立性規範之人員已遵循會計師職業 道德規範中有關獨立性之聲明,並與治理單位溝通所有可能被認為會影響會計師獨立性之關係 及其他事項(包括相關防護措施)。

KPMG

本會計師從與治理單位溝通之事項中,決定對大山電線電纜股份有限公司及其子公司民國一〇八年度合併財務報告查核之關鍵查核事項。本會計師於查核報告中敘明該等事項,除非法令不允許公開揭露特定事項,或在極罕見情況下,本會計師決定不於查核報告中溝通特定事項,因可合理預期此溝通所產生之負面影響大於所增進之公眾利益。

安侯建業聯合會計師事務所

東海波源

證券主管機關 金管證六字第0940100754號 核准簽證文號 金管證審字第1070304941號 民 國 一○九 年 三 月 十九 日

會計主管:謝彩芬

(本林林縣市合併財務報告附註)	
() 蘇文彬	
經理人:	

		單位:新台幣千元	4	\$ 405,000 14 356,584 15	27 - 199.1	58,840 2 46,	3	19,705 1 5,533 -	66,974 2 59,705 2	40,036 1 31,291 1	43,317 _ 2 17,909 _ 1	716,920 25 627,844 26		237,860 9 100,000 4	30,745 1 30,750 1	4,123 - 9,804 -	272,728 10 140,554 5	989,648 35 768,398 31			1,118,618 40 1,118,618 46		224,408 8 204,748 9	28,591 1	385,672 14 561,027 23	887,879 32 794,366 33		(196,618) (7) (249,208) (10)	1,809,879 65 1,663,776 69	S 2,799,527 100 2,432,174 100
长	有限公司及子公司	本さる 三十一日	会债及權益 4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.	2100 超期借款(附註六(九))		2150 應付票據(附註七)	2170 應付帳款	2180 應付徵款一關係人(附註七)	2200 共化應付款	2230 本期所得稅負債	2300 其他流動負債(附註十五)		非流動負債 :	2540 長期借款(附註六(十)及八)	2570 遞延所得稅負債(附註六(十二))	2640 淨確定福利負債一非流動(附註六(十一))		负债格计	解屬於母公司黨主之權益(附註六(十三));	股 本:	3110 普通股股本	宋留 聚 於 :	3310 法定盈餘公積	3320 特別盈餘公積	3350 未分配盈餘		共治権益:	3400 其他權益	養殖德社	负债及權益總計
	東本	\$2	%	4	3	S	7	15		22	m		.1	51		ю	25	21			ï	,	49					3.33	1	100
大	大山電樂電影		107.12.31	82,396	10,534	107,615	54,927	368,235	275	535,232	75,815	1,174	6	1,236,212		82,855	594,676	499,012	87	11,891	1,636	5,805	1,195,962							2,432,174
	X	風ー〇	%	2	-	4	-	21	1	24	2	1	.	55		4	22	18		-		-	45						1	100
		ш.	108.12.31	\$ 56,107	13,964	124,587	40,296	585,764	1,564	667,813	52,196	4,971	20	1,547,282		112,441	621,046	497,366	63	10,865	806	859'6	1,252,245							S 2,799,527
			被禁煙	台黎現金(卧柱六(一))	遠過揚益按公允價值衡量之金融資產一流動(附註六(二))	透過其他綜合損益按公允價值衡量之金融資產一流動(附註六(三))	應收票據(附註六(四))	應收帳款淨額(附註六(四)及附註七)	其他應收款(附註六(五))	存貨(附姓六(六)及八)	预付款项(形结七)	其他金融資產一流動(附註入)	其他说動資產一其他		非流動資產:	透過其他綜合損益核公允價值衡量之会勵資產一非液動(附往六(三))	不動產、廠房及設備(附註六(七))	投資性不動產淨額(附註六(八))	無形資産	越延所得我资産(附柱六(十二))	存出保護金(附註八)	其他非流動資產一其他								演產總計



1517 1600 1760 1780 1840 1920

11100 11110 11120 11151 11170 1200 130x 1410 1476



		108年度		107年度	
		金 額	%	金額	%
	營業收入(附註六(十五)及七):				
4100		\$ 3,128,949	99	3,357,736	100
4300	租賃收入	2,090		2,093	
4520	工程收入	16,255	_1	9,231	
	营業收入淨額	3,147,294	100	3,369,060	100
	營業成本(附註六(六)及七):				
5110	銷貨成本	(2,706,167)	(86)	(3,018,196)	(90)
5310	租賃成本	(1,646)	-	(1,646)	-
5520	工程成本	(12,131)		(6,499)	_
	營業成本	(2,719,944)	(86)	(3,026,341)	(90)
	營業毛利	427,350	_14	342,719	_10
	營業費用:				
6100	推銷費用	(37,479)	(1)	(35,054)	(1)
6200	管理費用	(82,714)	(3)	(75,930)	(2)
6300	研究發展費用	(8,678)	-	(4,166)	-
6450	預期信用減損損失	(1,251)			-
6300	營業費用合計	(130,122)	_(4)	(115,150)	_(3)
	營業淨利	297,228	_10	227,569	7
	營業外收入及支出(附註六(十七)):				
7010	其他收入	8,716	-	10,398	-
7020	其他利益及損失	3,991	-	4,442	-
7050	財務成本	(5,192)		(5,317)	
	營業外收入及支出合計	7,515		9,523	
	繼續營業部門稅前淨利	304,743	10	237,092	7
7950	滅:所得稅費用(附註六(十二))	(60,420)	_(2)	(40,487)	_(1)
	本期淨利	244,323	8	196,605	6
8300	其他綜合損益:				
8310	不重分類至損益之項目				9
8311	確定福利計畫之再衡量數	854		(1,679)	
8316	透過其他綜合損益按公允價值衡量之權益工具投資未實現評價損益(附註六(十	52,110	2	(33,987)	(1)
	三))				
8349	滅:與不重分類之項目相關之所得稅	(171)		(1,947)	
	不重分類至損益之項目合計	52,793	2	(37,613)	_(1)
8300	本期其他綜合損益(稅後淨額)	52,793	2	(37,613)	_(1)
	本期綜合損益總額	\$ 297,116	_10	158,992	5
	基本每股盈餘(元)(附註六(十四))	\$	2.18		1.76
	稀釋每股盈餘(元)(附註六(十四))	s	2.17		1.75

董事長:蘇文彬



(請詳閱後附合併財務報告附註)

經理人:蘇文彬



會計主管:謝彩茲



		ニ月三十一日
	20 大 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20	+
明	名名 聚公 群 	公
松	· 一	
	大山電線	-0八年及-
		風

(請詳閱復附合併財務報告附註)

會計主管:謝彩芬

董事長:蘇文彬

處分透過其他綜合損益按公允價值衡量之權益工具

提列特別盈餘公積

普通股現金股利

提列法定監餘公積

盈餘指檢及分配:

本期其他綜合損益 本期綜合損益總額

本期淨利

民國一〇八年十二月三十一日餘額

民國一〇七年一月一日餘額 追溯適用新準則之調整數 處分透過其他綜合損益按公允價值衡量之權益工具 民國一〇七年十二月三十一日餘額

提列法定監餘公積

普通股現金股利

本期綜合損益總額 盈餘指撥及分配:

本期其他綜合損益

期初重编後餘額 本期淨利



	108年度	107年度
營業活動之現金流量: 本期稅前淨利	\$ 304.743	227 202
調整項目:	\$ 304,743	237,092
收益費損項目		
折舊費用	38,425	38,008
維结費用	24	25
預期信用減損損失		23
利息費用	1,251	5217
利息收入	5,192	5,317
股利收入	(55)	(53)
成剂收入 處分及報廢不動產、廠房及設備損失(利益)	(8,589)	(10,345)
处方及机会不动在"版方及政确模天(行益) 收益費損項目合計	22	(29)
	36,270	32,923
與營業活動相關之資產/負債變動數: 與營業活動相關之資產之淨變動:		
	(2.420)	(00.6)
强制透過损益按公允價值衡量之金融資產 應收票據	(3,430)	(886)
	14,631	7,478
應收帳款	(218,780)	12,077
其他應收款	(1,289)	1,251
存貨	(132,581)	(31,141)
預付款項	23,619	(59,222)
其他流動責產	(11)	(9)
其他金融資產	,(3,797)	6,540
與營業活動相關之資產之淨變動合計	(321,638)	(63,912)
與營業活動相關之負債之淨變動:		
透過損益按公允價值衡量之金融負債	1,916	(332)
應付票據	12,049	26,286
應付帳款	(28,898)	(61,035)
應付帳款-關係人	14,171	(6,292)
其他應付款	7,289	12,508
其他流動負債	25,408	4,546
淨確定福利負債	(4,827)	(31,749)
與營業活動相關之負債之淨變動合計	27,108	(56,068)
與營業活動相關之資產及負債之淨變動合計	(294,530)	(119,980)
调整项目合計	(258,260)	(87,057)
管運產生之現金流入	46,483	150,035
收取之利息	55	53
收取之股利	8,589	10,345
支付之利息	(5,212)	(5,259)
支付之所得稅	(50,825)	(23,634)
營業活動之淨現金(流出)流入	(910)	131,540
投資活動之現金流量:		
取得透過其他綜合損益按公允價值衡量之金融資產	(13,819)	(32,671)
處分透過其他綜合損益按公允價值衡量之金融資產	19,371	3,317
取得不動產、廠房及設備	(63,171)	(44,733)
處分不動產、廠房及設備	12	121
存出保證金減少(增加)	830	(644)
其他非流動資產減少(增加)	(3,853)	(1,000)
投資活動之淨現金流出	(60,642)	(75,610)
筹资活動之現金流量:		
短期借款增加	48,416	46,584
舉借長期借款	137,860	
發放現金股利	(151,013)	(100,676)
籌資活動之淨現金流入(流出)	35,263	(54,092)
本期現金及約當現金(減少)增加數	(26,289)	1,838
期初現金及約當現金餘額	82,396	80,558
期末現金及約當現金餘額		

董事長: 蘇文彬



經理人:蘇文彬



會計主管:謝彩芬



附件四:董事會議事規則修訂前後條文對照表

董事會議事規則修訂前後條文對照表

修訂前條文	修訂後條文	說明
第七條	第七條	依法令修訂
本公司董事會應。	本公司董事會應。	
董事長請假或因故不能行使職權	依公司法第二百零三條第四項或第	
時,由董事長指定董事一人代理之;	二百零三條之一第三項規定董事會由過	
董事長未指定代理人者,由董事互推	半數之董事自行召集者,由董事互推一	
一人代理之。		
	副董事長代理之,無副董事長或副董事	
	長亦請假或因故不能行使職權時,由董	
	事長指定董事一人代理之;董事長未指	
	定代理人者,由董事互推一人代理之。。	
第九條	第九條	依法令修訂
本公司董事會之開會過程,應	本公司董事會之開會過程,應全	
全程錄音或錄影存證,並至少	程錄音或錄影存證,並至少保存	
保存五年,其保存得以電子方	五年,其保存得以電子方式為之。	
式為之。	前項保存期限未屆滿前,發生關	
前項保存期限未屆滿前,發生	於董事會相關議決事項之訴訟	
關於董事會相關議決事項之訴	時,相關錄音或錄影存證資料應	
訟時,相關錄音或錄影存證資 (1)	續予保存,至訴訟終結止。	
料應續予保存,不適用前項之		
規定。	k5 1 - 1h	
第十二條	第十二條 下列事項應提本公司董事會討論	依法令增訂
下列事項應提本公司董事會討論: 一、本公司之營運計畫。	卜列争垻應從本公미重争曾討論 ·	
二、年度財務報告。	· 一、本公司之營運計畫。	
三、依證券交易法(下稱證交法)第	· ·	
	三、依證券交易法(下稱證交法)第十	
內部控制制度。	四條之一規定訂定或修訂內部	
四~九:略。	控制制度,及內部控制制度有	
十、依證交法第十四條之三、其他依	<u>效性之考核。</u>	
法令或章程規定應由股東會	四~九:略。	
決議或提董事會之事項或主	十、依證交法第十四條之三、其他依法	
管機關規定之重大事項。	令或章程規定應由股東會決議	
	或提董事會之事項或主管機關 規定之重大事項。 <u>應有至少一</u>	
	席獨立董事親自出席董事會;	
	對於第一項應提董事會決議事	
	項,應有全體獨立董事出席董	
	事會,獨立董事如無法親自出	

董事會議事規則修訂前後條文對照表

修訂前條文	修訂後條文	說明
	席,應委由其他獨立董事代理出	依法令增訂
	立董事不能親自出席董事會表達反	
	對或保留意見者,除有正當理由	
	外,應事先出具書面意見,並載明	
	於董事會議事錄。	
第十三條	第十三條	依法令修訂
主席對於議案之討論,認為已	主席對於議案之討論,認為已達	
達可付表決之程度時,得宣布停止討	可付表決之程度時,得宣布停止討論,	
論,提付表決。	提付表決。	
本公司董事會議案表決時,經	本公司董事會議案表決時,經主	
主席徵詢出席董事無異議者,視為通	席徵詢出席董事全體無異議者,視為通	
過,其效力與表決通過同。如經主席	過,其效力與表決通過同。如經主席徵	
徵詢而有異議者,即應提付表決。	詢而有異議者,即應提付表決。	
表決方式由主席就下列各款規	表決方式由主席就下列各款規定	
定擇一行之,但出席者有異議時,應	擇一行之,但出席者有異議時,應徵求	
徵求多數之意見決定之:	多數之意見決定之:	
一、舉手表決。	一、舉手表決。	
二、唱名表決。	二、唱名表決。	
三、投票表決。	三、投票表決。	
	前二項所稱出席董事全體不包括依	
	第十五條第一項規定不得行使表決權之	
	<u>董事。</u>	
第十五條	第十五條	依法令增訂
董事對於會議事項,與其自身或	董事對於會議事項,與其自身或 其	
其代表之法人有利害關係者,應於當	代表之法人有利害關係者,應於當次董	
次董事會說明其利害關係之重要內	事會說明其利害關係之重要內容,如有	
容,如有害於公司利益之虞時,不得加入討論及表決,且討論及表決時應	害於公司利益之虞時,不得加入討論及	
予迴避,並不得代理其他董事行使其	表決,且討論及表決時應予迴避,並不	
表決權。	得代理其他董事行使其表決權。	
	董事之配偶、二親等內血親,或與	
	董事具有控制從屬關係之公司,就前項	
	會議之事項有利害關係者,視為董事就	
	該事項有自身利害關係。	

董事會議事規則修訂前後條文對照表

修訂前條文	修訂後條文	說明
第十六條	第十六條	依法令修訂
本公司董事會之議事,應作成	本公司董事會之議事,應作成議事	
議事錄,議事錄應詳實記載下列事項:	錄,議事錄應詳實記載下列事項:	
一~九略。	一~九略。	
董事會議決事項,如屬重大訊	董事會議決事項,如屬重大訊息規	
息規定公告者,除應於議事錄載明	定公告者,除應於議事錄載明外,並應於	
外,並應於董事會之日起二日內於行	董事會之日起二日內於行政院金融監督	
政院金融監督管理委員會指定之公開	管理委員會指定之公開資訊觀測站辦理	
資訊觀測站辦理公告申報。	公告申報:	
	一、獨立董事有反對或保留意見且有紀	
	錄或書面聲明。	
	二、未經本公司審計委員會通過之事	
	項,而經全體董事三分之二以上同	
	意通過。	
第十八條	第十八條	依法令修訂
本議事規則之訂定及修正應	本議事規則之訂定及修正應經	
經本公司董事會同意,並提	本公司董事會同意。	
股東會報告。		

附件五:股東會議事規則修正前後條文對照表 股東會議事規則修正前後條文對照表

修正前條文	修正後條文	說明
第三條	第三條	依法令修訂
出席股數依股東簽到時繳交之簽到	股東會之出席,應以股份為計算基	
卡計算之。	準。出席股數依簽名簿或繳交之簽到	
	卡,加計以書面或電子方式行使表決權	
	之股數計算之。	
第四條	第四條	文字調整
已屆開會時間,主席應即宣告開會	已屆開會時間,主席應即宣告開會	
,惟代表已發行股份總數不足法定數額	,惟代表已發行股份總數不足法定數額	
時,主席得宣佈長之,延長兩次仍不足	時,主席得宣佈延長之,延長兩次仍	
額而有代表已發行股份總數三分之一	不足額而有代表已發行股份總數三分	
以上股東出席時,得依照公司法第一百	之一以上股東出席時,得依照公司法	
七十五條之規定為假決議,如出席股東	第一百七十五條之規定為假決議,如	
所代表之股數已足法定數額時,主席得	出席股東所代表之股數已足法定數額	
於當次會議未結束前將已作成之假決	時,主席得於當次會議未結束前將已	
議重新提請大會表決。	作成之假決議重新提請大會表決。	
	第五條	依法令增訂
	本公司應於股東常會開會三十日	
	前或股東臨時會開會十五日前,將股	
	東會開會通知書、委託書用紙、有關	
	承認案、討論案、選任或解任董事、	
	監察人事項等各項議案之案由及說明	
	資料製作成電子檔案傳送至公開資訊	
	觀測站。並於股東常會開會二十一日	
	前或股東臨時會開會十五日前,將股	
	東會議事手冊及會議補充資料,製作	
	電子檔案傳送至公開資訊觀測站。股	
	東會開會十五日前,備妥當次股東會	
	議事手冊及會議補充資料,供股東隨	
	時索閱,並陳列於本公司及本公司所	
	委任之專業股務代理機構,且應於股	
	東會現場發放。	
	第六條	依法令增訂
	股東得於每次股東會,出具本公司	
	印發之委託書,載明授權範圍,委託代	
	理人,出席股東會。	
	_	

股東會議事規則修正前後條文對照表

修正前條文	修正後條文	說明
	一股東以出具一委託書,並以委	依法令增訂
	託一人為限,應於股東會開會五日	
	前送達本公司,委託書有重複時,	
	以最先送達者為準。但聲明撤銷前	
	委託者,不在此限。	
	委託書送達本公司後,股東欲親自	
	出席股東會或欲以書面或電子方式	
	行使表決權者,應於股東會開會二	
	日前,以書面向本公司為撤銷委託	
	之通知;逾期撤銷者,以委託代理	
	人出席行使之表決權為準。	
	第七條	依法令增訂
	股東會召開之地點,應於本公司所	
	在地或便利股東出席且適合股東會	
	召開之地點為之,會議開始時間不	
	得早於上午九時或晚於下午三時。	
第五條	第八條	依法令修訂
股東會如由董事會召集者,其議程由	股東會如由董事會召集者,其	條次變更
董事會訂定之,會議依排定議程進行	議程由董事會訂定之,相關議案均	
,非經股東會決議不得變更。股東會如由	應採逐案票決,非經股東會決議不	
董事會以外之其他召集權人召集者,準用	得變更之。	
前項之規定。	股東會如由董事會以外之其他有召	
	集權人召集者,準用前項之規定。	
	其主席由董事長擔任之,董事長請假	
	或因故不能行使職權時,由副董事長代理之,無副董事長或副董事長亦請	
	假或因故不能行使職權時,由董事長	
	指定常務董事一人代理之;其未設常	
	務董事或董事互推一人代理之。	
	公司得指派所委任律師、會計師或	
	相關人員列席股東會。	
	第九條	依法令增訂
	本公司應於受理股東會報到時	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
	起將股東報到過程、會議進行過	
	程、投票計票過程全程連續不間斷	
	錄音及錄影。	
	前項影音資料至少保存一年。	
第六條	第十條	條次變更
會議進行中主席得酌定時間宣告	會議進行中主席得酌定時間宣	
息。	告休息。	

股東會議事規則修正前後條文對照表

修正前條文	修正後條文	說明
第七條	第十一條	條次變更
出席股東發言時須先以發言條填明出	出席股東發言時須先以發言條	
席證號碼及姓名,由主席定其發言先後。	填明出席證號碼及姓名,由主席定	
<i>k</i> 5 、 <i>l</i> 5	其發言先後。	15 1 1 1 1 1 T
第八條 出席股東發言,每次不得超過五分	<u>第十二條</u> 出席股東發言,每次不得超過五分	條次變更
鐘,但經主席許可,得延長三分鐘。	鐘,但經主席許可,得延長三分鐘。	
第九條	第十三條	條次變更
同一議案,每人發言不得超過兩次。	同一議案,每人發言非經主席	依法令修訂
	之同意不得超過兩次。	
第十條	第十四條	條次變更
討論議案時,主席得於適當期間宣告	討論議案時,主席得於適當期	
討論終結,必要時得宣告中止討論,逕付	間宣告討論終結,必要時得宣告中	
表決。	止討論,逕付表決。	
第十一條	第十五條	依法令修訂
議案之表決,除法令另有規定外,以	議案之表決,除法令另有規定	、增訂
出席股東表決權過半數之同意通過之。表	外,以出席股東表決權過半數之同	
決時,如經主席徵詢無異議者視為通過, 其效力與投票表決同。	意通過之。 股東會相關議案均應採逐案票	
大	放木 實 伯 關 敬 来 均 憑 抹 迩 亲 赤	
	第十六條	依法令增訂
	本公司召開股東會時,應採行	从 丛 夕 归 印
	以電子方式並得採行以書面方式行	
	使其表決權;其以書面或電子方式	
	行使表決權時,其行使方法應載明	
	於股東會召集通知。以書面或電子	
	方式行使表決權之股東,視為親自 出席股東會。但就該次股東會之臨	
	時動議及原議案之修正,視為棄	
	權,故本公司宜避免提出臨時動議	
	及原議案之修正。	
	前項以書面或電子方式行使表	
	<u>決權者,其意思表示應於股東會開</u>	
	<u>會二日前送達公司,意思表示有重</u> 複時,以最先送達者為準。但聲明	
	撤銷前意思表示者,不在此限。	
	第十七條	依法令增訂
	議案表決之監票及計票人員 ,由主席指定之,但監票人員應具	
	有股東身分。	
<u> </u>	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	1

股東會議事規則修正前後條文對照表

修正前條文	修正後條文	說明
	股東會表決或選舉議案之計票 作業應於股東會場內公開處為之, 且應於計票完成後,當場宣佈表決 結果,包含統計之權數,並作成紀 錄。	
	第十八條 股東會有選舉董事時,應依本 公司所訂相關選任規範辦理,並應 當場宣布選舉結果,包含當選董事 之名單與其當選權數。前項選舉事 項之選舉票,應由監票員密封簽字 後,妥善保管,並至少保存一年。 但經股東依公司法第一百八十九條 提起訴訟者,應保存至訴訟終結為 止。	依法令增訂
第十二條 會議進行時遇空襲警報,即暫停開 會,各自疏散,俟警報解除一小時後繼續 開會。	第十九條 會議進行時遇空襲警報,即暫 停開會,各自疏散,俟警報解除一 小時後繼續開會。	條次變更
第十三條 本規則經股東會通過後施行,修正時 亦同。	第二十條 本規則經股東會通過後施行, 修正時亦同。	條次變更
第十四條 本規則於民國七十九年六月六日訂定,第一次修正於民國八十一年六月八日,第二次修正於民國八十七年五月十一日,第三次修正於民國九十一年六月五日。	第二十一條 本規則於民國七十九年六月六 日訂定,第一次修正於民國八十一 年六月八日,第二次修正於民國八 十七年五月十一日,第三次修正於 民國九十一年六月五日 <u>,第四次修</u> 正於民國一 0 九年六月十一日。	條次變更 增加修正日 期

附件六:公司章程部分條文修訂前後條文對照表

公司章程部分條文修訂前後條文對照表

修正前條文	修正後條文	說明
第六條 本公司資本額定為新台幣壹 拾貳億元整,分為壹億貳仟萬 股,均為普通股	第六條 本公司資本額定為新台幣壹拾 伍億元整,分為壹億伍仟股, 均為普通股	配合公司需求
第七條 本公司股票概為記名式,由董事三人以上簽名或蓋章,並經主管機關或其核定之發行登記機構簽證後發行之。本公司得免印製股票,惟該股份應洽證券集中保管事業機構登錄。	第七條 本公司得免印製股票,惟該股 份應洽證券集中保管事業機構 登錄。	配合法令修訂
第十六條 本公司設董事五至七人、監察人三人,由股東會就有行為能力之人選任期三年,得連選連任。其全體董事及監察人會開於,依證券管理機關之規定。董事缺額達三分之一規定。董事餘不十日內召開股東臨時會補選。其任期以補原任之期限為限。	第十六條 本公司,採住選人人名制人達方人人名制人達人人名 (基本) (基本) (基本) (基本) (基本) (基本) (基本) (基本)	配合修訂

公司章程部分條文修訂前後條文對照表

修正前條文	修正後條文	說明
第十六條之一	第十六條之一	
配合證券交易法第十四條之二	配合證券交易法第十	
規定,本公司上述董事名額中,	四條之二規定,本公司	1. 配合法令
設獨立董事名額二人,採候選人	上述董事名額中,設獨	修訂,下
提名制度,有關獨立董事之專業	立董事名額, 自第 17	国成立審 計委員會
資格、持股、兼職限制、提名與	<u></u>	2. 董事的選
選任方式及其他應遵行事項,依	有關獨立董事之專業	舉已於第
證券主管機關之相關之規定。	資格、持股、兼職限	十六條訂
	制、提名與選任方式及	定採候選
	其他應遵行事項,依證	人提名制
	券主管機關之相關之	度,故删
	規定。	本條相關 規定
	獨立董事與非獨立董	//6/~
	事應一併進行選舉,分	
	別計算當選名額。	
	增訂	依法令修訂
	第十六條之二	
	本公司得依據證券交	
	易法第十四條之四規	
	定,設置審計委員會,	
	由全體獨立董事組	
	成。審計委員會成員、	
	職權行使及其他應遵	
	行事項,依相關法令或	
	公司規章之規定辦	
	理,其組織規程由董事	
	會另訂之。	出しカン つ
第廿六條	第廿六條	増加修訂日 期
本章程訂立於中華民國六	本章程訂立於中華民國六十 三年二月十六日。第三十	794
十三年二月十六日。第	四次修正於民國一○八年六	
三十四次修正於民國一○	月二十日。第三十五次修正於	
八年六月二十日。	<u>民國一○九年六月十一日</u> 。	

附件七:資金貸與他人作業程序修正條文對照表 資金貸與他人作業程序修正條文對照表

修正前條文	修正後條文	說明
第四條	第四條	1. 第四條第
資金貸與總額及個別對象之限	資金貸與總額及個別對象	一款規定
額:	之限額:	與第二條
一、本公司總貸與金額以不超	一、本公司總貸與金額以不	第二款有
過本公司淨值的百分之四	超過本公司淨值的百	衝突。
十為限,惟因公司間或行	分之四十為限。	2. 依法規修
號間有短期融通資金之必	二、與本公司有業務往來之	訂。
要而將資金貸與他人之總	公司或行號,個別貸與	
額,以不超過本公司淨值	金額以不超過雙方間	
的百分之三十五為限。	業務往來金額為限。所	
二、與本公司有業務往來之公	稱業務往來金額係指	
司或行號,個別貸與金額	雙方間進貨或銷貨金	
以不超過雙方間業務往來	額孰高者。	
金額為限。所稱業務往來	三、有短期融通資金必要之	
金額係指雙方間進貨或銷	公司或行號,個別貸與	
貨金額孰高者。	金額不超過本公司淨	
三、有短期融通資金必要之公	值百分之十為限。	
司或行號,個別貸與金額		
不超過本公司淨值百分之		
十為限,惟本公司直接或		
間接持有表決權股份百分		
之百之子公司不在此限。		
第十八條	第十八條	修訂日期
附則 本處理程序修正於一	附則 本處理程序修正於	
<u>〇八年六月二十日</u> 如有未盡	一〇九年六月十一日如有	
事宜,悉依有關法令及本公	未盡事宜,悉依有關法令	
司 相關規章辦理。	及本公司相關規章辦理。	

玖、附錄

附錄一:董事會會議事規則(修訂前)

大山電線電纜股份有限公司董事會議事規則

中華民國 102 年 3 月 13 日 修訂

第一條 為建立本公司良好董事會治理制度、健全監督功能及強化管理機能,爰訂定本 規範,以資遵循。

第二條 本公司董事會之議事規範,其主要議事內容、作業程序、議事錄應載明事項、 公告及其他應遵循事項,應依本規範之規定辦理。

第三條 本公司董事會至少每季召集一次。

董事會之召集,應載明事由,於七日前通知各董事及監察人,但遇有緊急情事時,得隨時召集之。召集之通知,經相對人同意者,得以電子方式為之。

本規則第十二條第一項各款之事項,除有突發緊急情事或正當理由外,應於召 集事由中列舉,不得以臨時動議提出。

第四條 本公司董事會指定之議事單位為總經理室。

議事單位應擬訂董事會議事內容,並提供足夠之會議資料,於召集通知時一併寄送。

董事如認為會議資料不充足,得向議事單位請求補足。董事如認為議案資料不充足,得經董事會決議後延期審議之。

第 五 條 召開董事會時,應設簽名簿供出席董事簽到。以視訊參與會議者,視為親自出席,但應傳真簽到卡以代簽到。

董事委託其他董事代理出席董事會時,應於每次出具委託書,並列舉召集事由之授權範圍。

前項代理人,以受一人之委託為限。

第 六 條 本公司董事會召開之地點與時間,應於本公司所在地及辦公時間或便於董事出 席且適合董事會召開之地點及時間為之。

第 七 條 本公司董事會應由董事長召集並擔任主席。但每屆第一次董事會,由股東會所 得選票代表選舉權最多之董事召集,會議主席由該召集權人擔任之,召集權人 有二人以上時,應互推一人擔任之。

董事長請假或因故不能行使職權時,由董事長指定董事一人代理之;董事長未指定代理人者,由董事互推一人代理之。

第 八 條 本公司董事會召開時,議事單位應備妥相關資料供與會董事隨時查考。

召開董事會,得視議案內容通知相關部門或子公司之人員列席。必要時,亦得邀請會計師、律師或其他專業人士列席會議及說明。但討論及表決時應離席。董事會之主席於已屆開會時間並有過半數之董事出席時,應即宣布開會。已屆開會時間,如全體董事有半數未出席時,主席得宣布延後開會,其延後次數以二次為限,延後時間合計不得超過一小時。延後二次仍不足額者,主席應依第

三條第二項規定之程序重新召集。

前項所稱全體董事,以實際在任者計算之。

第 九 條 本公司董事會之開會過程,應全程錄音或錄影存證,並至少保存五年,其保存 得以電子方式為之。

前項保存期限未屆滿前,發生關於董事會相關議決事項之訴訟時,相關錄音或錄影存證資料應續予保存,不適用前項之規定。

以視訊會議召開者,其會議錄音、錄影資料為會議紀錄之一部分,應永久保存。

第十條 本公司定期性董事會之議事內容,至少包括下列各事項:

一、報告事項:

- (一)上次會議紀錄及執行情形。
- (二)重要財務業務報告。
- (三)內部稽核業務報告。
- (四)其他重要報告事項。

二、討論事項:

- (一) 上次會議保留之討論事項。
- (二) 本次會議預定討論事項。

三、臨時動議。

第十一條 本公司董事會應依會議通知所排定之議事內容進行,但經出席董事過半數同意 者,得變更之。

前項排定之議事內容於會議終結前,非經出席董事過半數同意者,主席不得逕行宣布散會。

董事會議事進行中,若在席董事未達出席董事過半數者,經在席董事提議,主席應宣布暫停開會,並準用第八條第三項規定。

第十二條 下列事項應提本公司董事會討論:

- 一、本公司之營運計畫。
- 二、年度財務報告。

三、依證券交易法(下稱證交法)第十四條之一規定訂定或修訂內部控制制度。 四、依證交法第三十六條之一規定訂定或修正取得或處分資產、從事衍生性商 品交易、資金貸與他人、為他人背書或提供保證之重大財務業務行為之處理程 序。

五、募集、發行或私募具有股權性質之有價證券。

六、財務、會計或內部稽核主管之任免。

七、年度稽核計畫及內部控制制度自行評估結果。

八、對關係人之捐贈或對非關係人之重大捐贈。但因重大天然災害所為急難救 助之公益性質捐贈,得提下次董事會追認。

九、前項第八款所稱關係人指證券發行人。

財務報告編製準則所規範之關係人;所稱對非關係人之重大捐贈,指每筆捐贈金額或一年內累積對同一對象捐贈金額達新臺幣一億元以上,或達最近年度經會計師簽證之財務報告營業收入淨額百分之一或實收資本額百分之五以上者。前項所稱一年內係以本次董事會召開日期為基準,往前追溯推算一年,已提董

事會決議通過部分免再計入。

十、依證交法第十四條之三、其他依法令或章程規定應由股東會決議或提董事 會之事項或主管機關規定之重大事項。

第十三條 主席對於議案之討論,認為已達可付表決之程度時,得宣布停止討論,提付表 決。

> 本公司董事會議案表決時,經主席徵詢出席董事無異議者,視為通過,其效力 與表決通過同。如經主席徵詢而有異議者,即應提付表決。

> 表決方式由主席就下列各款規定擇一行之,但出席者有異議時,應徵求多數之 意見決定之:

- 一、舉手表決。
- 二、唱名表決。
- 三、投票表決。
- 第十四條 本公司董事會議案之決議,除證交法及公司法另有規定外,應有過半數董事之 出席,出席董事過半數之同意行之。

同一議案有修正案或替代案時,由主席併同原案定其表決之順序。但如其中一 案已獲通過時,其他議案即視為否決,無須再行表決。

議案之表決如有設置監票及計票人員之必要者,由主席指定之,但監票人員應 具董事身分。

表決之結果,應當場報告,並做成紀錄。

第十五條 董事對於會議事項,與其自身或 其代表之法人有利害關係者,應於當次董事會 說明其利害關係之重要內容,如有害於公司利益之虞時,不得加入討論及表決, 且討論及表決時應予迴避,並不得代理其他董事行使其表決權。

> 本公司董事會之決議,對依前項規定不得行使表決權之董事,依公司法第二百 零六條第三項準用第一百八十條第二項規定辦理。

- 第十六條 本公司董事會之議事,應作成議事錄,議事錄應詳實記載下列事項:
 - 一、會議屆次(或年次)及時間地點。
 - 二、主席之姓名。
 - 三、董事出席狀況,包括出席、請假及缺席者之姓名與人數。
 - 四、列席者之姓名及職稱。
 - 五、記錄之姓名。
 - 六、報告事項。

七、討論事項:各議案之決議方法與結果、董事、監察人、專家及其他人員發言摘要、依第十五條第一項規定涉及利害關係之董事姓名、利害關係重要內容之說明、其應迴避或不迴避理由、迴避情形、反對或保留意見且有紀錄或書面聲明出具之書面意見。

八、臨時動議:提案人姓名、議案之決議方法與結果、董事、監察人、專家及 其他人員發言摘要、依第十五條第一項規定涉及利害關係之董事姓名、利害關 係重要內容之說明、其應迴避或不迴避理由、迴避情形及反對或保留意見且有 紀錄或書面聲明。

九、其他應記載事項。

董事會之議事人員應確實整理及記錄會議報告,於會後二十日內,將會議紀錄分送各董事及監察人。

第一項議事錄之製作及分發,得以電子方式為之。

董事會各議案之議事摘要、董事之異議、決議方法與結果,應依相關規定詳實完整記載。會議紀錄並需由會議主席及記錄人員簽名或蓋章,董事出席狀況應完整記載,董事會會議紀錄及董事出席簽到簿或簽到卡應列入公司重要檔案,於公司存續期間永久妥善保存。

董事會議決事項,如屬重大訊息規定公告者,除應於議事錄載明外,並應於董事會之日起二日內於行政院金融監督管理委員會指定之公開資訊觀測站辦理公告申報。

- 第十七條 除第十二條第一項應提本公司董事會討論事項外,在董事會休會期間,本公司 董事會依公司章程規定,得授權董事長行使董事會職權,其授權內容如下:
 - 一、核定各項重要契約。
 - 二、不動產抵押借款及其他借款之核定。
 - 三、公司一般財產及不動產購置與處分之核定。
 - 四、轉投資公司董事及監察人之指派。
 - 五、增資或減資基準日、現金股利配發基準日、配股或認股基準日、股利分配 比率變動等之核定。
- 第十八條 本議事規則之訂定及修正應經本公司董事會同意,並提股東會報告。

附錄二:股東會議事規則(修訂前)

大山電線電纜股份有限公司股東會議事規則

民國九十一年六月五日修定

第一條:本公司股東會議之進行,除法令另有規定外,依本規則行之。

第二條:本規則之股東係指股東本人、代表人及股東委託出席之代理人。

第 三 條:出席股數依股東簽到時繳交之簽到卡計算之。

第 四 條:已屆開會時間,主席應即宣告開會,惟代表已發行股份總數不足法定數額時, 主席得宣佈長之,延長兩次仍不足額而有代表已發行股份總數三分之一以上股 東出席時,得依照公司法第一百七十五條之規定為假決議,如出席股東所代表 之股數已足法定數額時,主席得於當次會議未結束前將已作成之假決議重新提 請大會表決。

第 五 條:股東會如由董事會召集者,其議程由董事會訂定之,會議依排定議程進行,非 經股東會決議不得變更。股東會如由董事會以外之其他召集權人召集者,準用 前項之規定。

第 六 條:會議進行中主席得酌定時間宣告休息。

第 七 條:出席股東發言時須先以發言條填明出席證號碼及姓名,由主席定其發言先後。

第八條:出席股東發言,每次不得超過五分鐘,但經主席許可,得延長三分鐘。

第 九 條:同一議案,每人發言不得超過兩次。

第 十 條:討論議案時,主席得於適當期間宣告討論終結,必要時得宣告中止討論,逕付 表決。

第十一條:議案之表決,除法令另有規定外,以出席股東表決權過半數之同意通過之。表 決時,如經主席徵詢無異議者視為通過,其效力與投票表決同。

第十二條:會議進行時時遇空襲警報,即暫停開會,各自疏散,俟警報解除一小時後繼續 開會。

第十三條:本規則經股東會通過後施行,修正時亦同。

第十四條:本規則於民國七十九年六月六日訂定,第一次修正於民國八十一年六月八日, 第二次修正於民國八十七年五月十一日,第三次修正於民國九十一年六月五日。

附錄三:公司章程(修訂前)

大山電線電纜股份有限公司公司章程

民國一○八年六月二十日修正

- 第一章總則
- 第一條 本公司依照公司法關於股份有限公司之規定組織之,定名為大山電線電纜股份有限公司(英文名稱 Dah San Electric Wire & Cable Corp)。
- 第二條 本公司經營業務範圍如下:
 - 1. CC01020 電線電纜製造業
 - 2. C801990 其他化學材料製造業
 - 3. CA01110 煉銅業
 - 4. CB01010 機械設備製造業
 - 5. CB01990 其他機械製造業
 - 6. E701010 通訊工程業
 - 7. E601010 電器承裝業
 - 8. CA01130 銅材軋延、伸線、擠型業
 - 9. H701010 住宅及大樓開發租售業
 - 10. ZZ99999 除許可業務外,得經營法令非禁止或限制之業務
- 第 三 條 本公司設總公司於台灣省雲林縣、必要時經董事會之決議得在國內外設立分公司。
- 第四條本公司所有轉投資總額得超過本公司實收股本百分之四十。轉投資之經營決策,授 董事會決定之。
- 第 五 條 本公司得對外背書保證;背書保證辦法經股東會同意後實施,修訂時亦同。
- 第二章股份
- 第 六 條 本公司資本額定為新台幣壹拾貳億元整,分為壹億貳仟萬股,均為普通股,每股新台幣壹拾元,授權董事會分次發行。
- 第 七 條 本公司股票概為記名式,由董事三人以上簽名或蓋章,並經主管機關或其核定之發 行登記機構簽證後發行之。本公司得免印製股票,惟該股份應洽證券集中保管事業 機構登錄。

- 第 八 條 股份轉讓之登記,於股東會前六十日,股東臨時會前三十日或公司決定分派股息及 紅利或其他利益之基準日前五日內不得為之。
- 第 九 條 本公司股務處理依主管機關所頒佈之「公開發行公司股務處理準則」規定辦理。

第三章股東會

- 第 十 條 股東會分常會及臨時會二種,常會每年召開一次,於每會計年度終了後六個月內召 開。臨時會於必要時依相關法令召集之。
- 第十一條 股東因故不能出席股東會時,得出具公司印發之委託書載明授權範圍委託代理人 出席。股東委託出席之辦法,除依公司法第一七七條規定外,悉依主管機關頒佈之 「公開發行公司出席股東會使用委託書規則」規定辦理。
- 第十二條 本公司股東每股有一表決權。
- 第十三條 股東會之決議,除相關法令另有規定外,應有代表已發行股份總數過半數之股東親自或代理出席,以出席股東表決權過半數之同意行之。但有下列情事其表決權應有 已發行股份總數三分之二股東之親自或代理出席,以出席股東表決權過半數之同意 行之。
 - 1. 購買或合併國內外其他企業。
 - 2. 解散或清算、分割。

第四章 董事、監察人

- 第十四條 股東會由董事會召集,其主席依公司法第二百零八條第三項規定辦理;由董事會以外 之其他召集權人召集,主席由該召集權人擔任,召集權人有二人以上時應互推一人 擔任。董事會除每屆第一次會議依照公司法規定辦理外,其餘由董事長召集之。 董 事會召集時應載明事由,於七日前通知各董事及監察人,但有緊急情事時,得不經 書面通知隨時召集之;召集之通知方式得以書面、傳真或電子郵件等方式為之。
- 第十五條 股東會之議決事項,應作成議事錄,由股東會主席簽名或蓋章,並於會後二十日內 將議事錄分發各股東。議事錄之製作及分發,得以電子方式為之。前項議事錄之分發 得以輸入公開資訊觀測站之公告方式為之。
- 第十六條 本公司設董事五至七人、監察人三人,由股東會就有行為能力之人選任期三年,得連 選連任。其全體董事及監察人合計持股比例,依證券管理機關之規定。董事缺額達三 分之一或監察人全體解任時,董事會應於六十日內召開股東臨時會補選。其任期以補

原任之期限為限。

- 第十六條之一 配合證券交易法第十四條之二規定,本公司上述董事名額中,設獨立董事名額 二人,採候選人提名制度,由股東會就獨立董候選人名單中選任之。有關獨立 董事之專業資格、持股、兼 職限制、提名與選任方式及其他應遵行事項,依證 券主管機關之相關之規定。
- 第十七條 董事會由董事組織之,由三分之二以上董事之出席,及出席董事過半數之同意,互 選一人為董事長,並得設副董事長一人,董事長對外代表本公司。董事長請假或因 故不能行使職權時,其代理依公司法第二百零八條規定辦理。
- 第十八條 董事會之決議,除公司法另有規定外,應有過半數董事之出席,出席董事過半數之 同意行之,董事因故不能出席時,得出具委託書,列舉召集事由之授權範圍,委託 其他董事代理出席董事會,但以一人受一人之委託為限。
- 第十九條 本公司董事及監察人不論盈虧得酌支報酬及車馬費,其數額除本章程第廿三條規定 外;並授權董事會依其對本公司營運參與程度 及貢獻之價值,並參酌同業水 平議定給付標準。

第五章 經理人

第二十條 本公司得設經理人,其委任、解任及報酬依照公司法第二十九條規定辦理。

第六章會計

- 第廿一條 本公司每會計年度終了,董事會應編造下列表冊,於股東常會開會三十日前交監察 人查核,提交股東常會請求承認。
 - 1. 營業報告書。
 - 2. 財務報表。
 - 3. 盈餘分派或虧損撥補之議案。
- 第廿二條 本公司順應產業環境變遷,厚植實力強化本業競爭力,以增進資金運用效益並配合 公司長期財務規劃,達成穩定成長、永續經營達成利潤共享之目的,股利政策係採 用剩餘股利政策,主要係依據本公司未來之資本預算規劃來衡量未來年度資金需求, 然後先以保留盈餘融通所需之資金後,剩餘之盈餘才以股利之方式分派,其步驟如下: (一)決定最佳之資本預算。
 - (二)決定滿足此資本預算所需融通之資金。

- (三)決定所需融通資金多少由保留盈餘予以支應(其餘可用現金增資或公司債的方式為之)。
- (四)剩餘之盈餘以現金股利之方式分配予股東。
- 第廿三條 本公司年度如有獲利,應提撥百分之二至百分之五為員工酬勞,由董事會決議以 股票或現金分派發放,其發放對象包含符合一定條件之從屬公司員工;本公司得 以上開獲利數額,由董事會決議提撥百分之五為上限之董監酬勞。但公司尚有累 積虧損時,應預先保留彌補數額,再依前項比例提撥員工酬勞及董監酬勞。
- 第廿三條之一 本公司年度決算後如有盈餘,除依法繳納稅捐及彌補以前年度累積虧損後,應先提百分之十為法定盈餘公積,其餘再依法令規定提列特別盈餘公積或迴轉特別盈餘公積,如尚有盈餘,連同累積未分配盈餘提撥百分之五十以上方式分派之,其中現金股利不得低於股利總額之百分之十五,但現金股利若低於 0.1 元,則改以股票股利發放。此項盈餘分配案得視當年度獲利及未來資金狀況,由董事會擬具分配辦法,提請股東會承認分派之。公司非於盈餘公積填補資本虧損,仍有不足時,不得以資本公積補充之。

年度盈餘分配以現金發放股息及紅利,或以現金發放資本公積或法定盈餘公積 者,授權董事會以三分之二以上董事之出席,及出席董事過半數同意後為之, 並報告股東會。

第 七 章 附 則

第廿四條 本公司組織規程及辦事細則由董事會另訂之。

第廿五條 本章程如有未盡事宜悉依公司法及其有關法令之規定辦理。

第廿六條 本章程訂立於中華民國六十三年二月十六日。第一次修正於民國六十三年三月九日。第二次修正於民國六十六年六月十日。第三次修正於民國七十年十月三日。第四次修正於民國七十二年二月十八日。第五次修正於民國七十六年七月卅一日。第六次修正於民國七十八年十一月十三日。第七次修正於民國七十九年六月六日。第八次修正於民國八十年六月十日。第九次修正於民國八十一年六月八日。第十次修正於民國八十一年九月二十六日。第十一次修正於民國八十二年六月十四日。第十二次修正於民國八十二年九月十三日。第十四次修正於民國八十三年十二月十三日。第十五次修正於中華民國八十四年七月十七日。第十六次修正於中華民國八十五年五月十三日。第十七次修正於中華民

國八十六年五月十二日。第十八次修正於中華民國八十六年八月三十日。第十九次修正於中華民國八十七年五月十一日。第二十次修正於中華民國八十八年五月三十一日。第二十一次修正於中華民國八十八年八月十七日。第二十二次修正於中華民國八十九年六月十五日。第二十三次修正於中華民國九十年六月二十日。第二十四次修正於中華民國九十一年六月五日。第二十五次修正於中華民國九十一年十二月九日。第二十六次修正於中華民國九十四年六月二十日(第一次修訂)。第二十七次修正於中華民國九十四年六月二十日(第二次修訂)。第二十八次修正於中華民國九十五年六月二十六日。第二十九次修正於中華民國九十六年五月十六日。第三十次修正於中華民國九十六年五月十六日。第三十十次修正於中華民國一〇一年五月三十日。第三十二次修正於民國一〇四年六月二日。第三十三次修正於民國一〇五年六月三日。第三十二次修正於民國一〇五年六月三日。第三十四次修正於民國一〇五

附錄四:資金貸與他人作業程序(修訂前)

大山電線電纜股份有限公司資金貸與他人作業程序

民國一〇八年六月二十日修訂

第一條 主旨:凡本公司資金貸與他人作業程序均應依本程序之規定辦理,如有未盡事宜,另依金融相關法令之規定辦理。

第二條 本公司之資金除下列各款情形外,不得貸與股東或任何他人:

- 一、與本公司間有業務往來之公司或行號。
- 二、與本公司間有短期融通資金之必要之公司或行號。融資金額不得超過本公司淨值之 百分之四十。

所謂短期:係指一年。但公司之營業週期長於一年者,以營業週期為準。所稱融資金額, 係指本公司短期融通資金之累計餘額。

公司直接及間接持有表決權股份百分之百之國外公司間,從事資金貸與或本公司直接及間接持有表決權股份百分之百之國外公司從事資金貸與,不受第一項第二款之限制。但仍應訂定資金貸與總額及個別對象之限額,並應明定資金貸與期限,依本程序第四條及第六條規定訂定資金貸與之限額及期限辦理。

第三條 資金貸與他人之原因及必要性:

本公司與他公司或行號間因業務往來關係從事資金貸與者,應依第四條第二項之規定;因有短期融通資金之必要從事資金貸與者,以下列情形為限:

- 一、本公司持股達百分之五十以上之公司因業務需要而有短期融通資金之必要者。
- 二、他公司或行號因購料或營運週轉需要而有短期融通資金之必要者。
- 三、其他經本公司董事會同意資金貸與者。

第四條 資金貸與總額及個別對象之限額:

- 一、本公司總貸與金額以不超過本公司淨值的百分之四十為限,惟因公司間或行號間有 短期融通資金之必要而將資金貸與他人之總額,以不超過本公司淨值的百分之三十 五為限。
- 二、與本公司有業務往來之公司或行號,個別貸與金額以不超過雙方間業務往來金額為 限。所稱業務往來金額係指雙方間進貨或銷貨金額孰高者。
- 三、有短期融通資金必要之公司或行號,個別貸與金額不超過本公司淨值百分之十為限,惟本公司直接或間接持有表決權股份百分之百之子公司不在此限。

第五條 貸與作業程序:

一、徵信:

本公司辦理資金貸與事項,應由借款人先檢附必要之公司資料及財務資料,向本公司以書面申請融資額度。

本公司受理申請後,應由財務部就貸與對象之所營事業、財務狀況、償債能力與信用、獲利能力及借款用途、預計還款計畫予以調查、評估,並擬具報告。

財務部針對資金貸與對象作調查詳細評估審查,評估事項至少應包括:

- (一)資金貸與他人之必要性及合理性。
- (二)以資金貸與對象之財務狀況衡量資金貸與金額是否必須。
- (三)累積資金貸與金額是否仍在限額以內。
- (四)對本公司之營運風險、財務狀況及股東權益之影響。
- (五)應否取得擔保品及擔保品之評估價值。
- (六)檢附資金貸與對象徵信及風險評估紀錄。
- (七)從事短期資金融通者,除應依前項規定辦理外,並應分別 對無擔保品、同一產業及同一關係企業或集團企業加強風 險評估及訂定貸與限額。

二、保全:

本公司辦理資金貸與事項時,應取得同額之擔保本票,必要時並辦理動產或不動產之抵押設定。前項債權擔保中除土地及有價證券外均應投保足額火險,債務人如提供相當資力及信用之個人或公司為保證,以代替提供擔保品者,董事會得參酌財務部之徵信報告辦理;以公司為保證者,應注意其章程是否有訂定得為保證之條款。

三、授權範圍:

- (一)本公司辦理資金貸與事項,經本公司財務部徵信後,呈總經理核准並提報董事會決議通過後辦理,不得授權其他人決定。
- (二)本公司與子公司間之資金貸與,應依前項規定提董事會決議,並得授權董事 長對同一貸與對象於董事會決議之一定額度及不超過第二條第二項之短期之 期間內分次撥貸或循環動用。前項所稱一定額度除符合第四條規定者外,本 公司或子公司對單一企業之資金貸與之授權額度不得超過該公司最近期財務 報表淨值百分之十,惟本公司直接或間接持有表決權股份百分之百之子公司

不在此限。

四、其他依法規定應訂定事項。

第六條 貸與期限及計息方式:

- 一、每筆資金貸與期限依第二條第二項之短期規定為限。
- 二、資金貸與利率不得低於本公司向金融機構借款之平均利率。本公司貸款利息之計收,以每月繳息一次為原則,如遇特殊情形,得經董事會同意後,依實際狀況需要予以調整。

第七條 已貸與金額之後續控管措施、逾期債權處理程序:

- 一、貸款撥放後,應經常注意借款人及保證人之財務、業務以及相關信用狀況等,如有 提供擔保品者,並應注意其擔保價值有無變動情形,遇有重大變化時,應立刻通報 董事長,並依指示為適當之處理。
- 二、借款人於貸款到期或到期前償還借款時,應先計算應付之利息,連同本金一併清償 後,方可將本票借款等註銷歸還借款人或辦理抵押權塗銷。
- 三、借款人於貸款到期時,應即還清本息。如到期未能償還者本公司得就其所提供之擔保品或保證人,依法逕行處分及追償。

第八條 內部控制:

- 一、本公司辦理資金貸與事項,應建立備查簿,就資金貸與之對象、金額、董事會通過日期、資金貸放日期及依規定應審慎評估之事項詳予登載備查。
- 二、本公司內部稽核人員應至少每季稽核資金貸與他人作業程序及其執行情形,並作成 書面紀錄,如發現重大違規情事,應即以書面通知各監察人。如發現重大違規 情事,應視違反情況予以處分經理人及主辦人員。
- 三、本公司因情事變更,致貸與餘額超限時,稽核單位應督促財務部訂定超限之貸與資金收回計畫,並將相關改善計畫送各監察人,以加強公司內部控管。

第九條 公告申報:係指輸入金融監督管理委員會指定之資訊申報網站。

- 一、本公司應於每月十日前公告申報本公司及子公司上月份資金貸與餘額。
 - 二、本公司資金貸與餘額達下列標準之一者,應於事實發生日之即日起算二日內公告 申報:
 - (一)本公司及子公司資金貸與他人之餘額達本公司最近期財務報表淨值百分之二十以上者。
 - (二)本公司及子公司對單一企業資金貸與餘額達本公司最近期財務報表淨值百分之十以上者。

(三)本公司及子公司新增資金貸與金額達新台幣一千萬元以上且達本公司最近期 財務報表淨值百分之二以上者。

所稱事實發生日,係指簽約日、付款日、董事會決議日或其他足資確定資金貸與 對象及交易金額之日等日期孰前者。

本公司之子公司非屬國內公開發行公司者,該子公司有前項第三款應公告申報之事項,應由本公司為之。

第十條 其他事項:

- 一、本公司之子公司擬將資金貸與他人時,本公司應命子公司依規定訂定資金貸與他人 作業程序,並依所訂作業程序辦理。
- 二、本公司應評估資金貸與情形並提列適足之備抵壞帳,且於財務報告中適當揭露有關資訊,並提供相關資料以供會計師執行必要查核程序,
- 三、本公司因情事變更,致貸與對象不符規定或餘額超限時,應訂定改善計畫,將相關改善計畫送各監察人,並依計書時程完成改善。

第十一條 修訂:

出具允當之查核報告。

本公司訂定資金貸與他人作業程序,經董事會通過後,送各監察人並提報股東會同意,如有董事表示異議且有紀錄或書面聲明者,本公司應將其異議併送各監察人及提報股東會討論,修正時亦同。

依前項規定將資金貸與他人作業程序提報董事會討論時,應充分考量各獨立董事之意見,獨立董事如有反對意見或保留意見,應於董事會議事錄載明。

第十二條 本作業程序修訂於一〇八年六月二十日未盡事宜部份,依有關法令規定及本 公司相關規章辦理。

附錄五:董事及監察人持股情形

大山電線電纜股份有限公司個別及全體董事、監察人最低應持有股數及持有股數 一、依據「公開發行公司董事、監察人股權成數及查核實施規則」計算本公司現任 董事及監察人法定應持股數如下:

- 1.本公司普通股發行股數 111,861,784 股,全體董事應持有股數法定成數 7.5 %,計算全體董事或監察人所持有股份總額低於前一款最高股份總額者,應按前一款之最高股份總額計算之。全體董事法定應持有股數 10,000,000 股,全體監察人應持有股數法定成數 0.75%,全體監察人法定應持有股數 1,000,000 股。
- 2. 本公司同時選任獨立董事二人以上,獨立董事外之全體董事、監察人依前項 計算之應持有股數降為百分之八十,故本公司全體董事法定應持有股數為 8,000,000股,全體監察人法定應持有股數 800,000股。

二、本公司全體董事及監察人持有股數如下:

職稱	姓名	選任日期	任期	截至 109/4/13 股東名 簿記載之持股數	持股 比例
董事長	彬揚投資股份有限公司 代表人:蘇文彬	108. 06. 20	三年	12, 047, 000 股	10.77%
副董事長	蘇文寬	108. 06. 20	三年	10, 785, 159 股	9.64%
董事	洪碧雲	108. 06. 20	三年	10,395 股	0.01%
獨立董事	陳東昌	108. 06. 20	三年	41 股	0.00%
獨立董事	蕭志怡	108. 06. 20	三年	-	_
監察人	郭武平	108. 06. 20	三年	5,579 股	0.00%
監察人	浤泉投資股份有限公司 代表人:林佩瑩	108. 06. 20	三年	976, 237 股	0.87%
監察人	鐘珽琪	108. 06. 20	三年	208, 451 股	0.19%
全體 董 事 合計				22, 842, 595 股	20.42%
全體 監察人 合計				1,190,267 股	1.06%
董監事 合計				24, 032, 862 股	
全體董 事 法定應持有股數				8,000,000 股	
全體監察人法定應持有股數				800,000 股	

附錄六:本次無償配股對公司營業績效及每股盈餘之影響

無償配股對公司營業績效及每股盈餘之影響

單位:股,元

			單位:股,元	
		年 度	109 年度	
項目			(預估)	
期初實收資本額			1,118,617,840	
上午应时 m	每股現金股利		1.00	
本年度配股	盈餘轉增資每股配股數		0.10	
配息情形	資本公積轉增資每股配股數			
	營業利益			
	營業利益較去年同期增(減)比率(%)		不適用	
** 4 1 1 × 1	稅後純益			
營業績效	稅後純益較去年同期增(減)比率(%)			
變化情形	每股盈餘			
	每股盈餘較去年同期增(減)比率(%)			
	年平均投資報酬率(年平均本益比倒數)(%)			
擬制性每股 盈餘及本益比	若盈餘轉增資全數改配放	擬制每股盈餘	(註)	
	現金股利	擬制年平均投資報酬率(%)		
	h h where - 12 1 2 ch h+ 11/ - 12	擬制每股盈餘		
	若未辦理資本公積轉增資	擬制年平均投資報酬率(%)		
	若未辦理資本公積且盈餘轉	擬制每股盈餘		
	增資改以現金股利發放	擬制年平均投資報酬率(%)		

註:依「公開發行公司公開財務預測資訊處理準則」規定,本公司無須公開民國109年度 財務預測資訊。